[11:55] <VintageCamera45> so I'll be on alot
[11:55] <GypsyThief> Hey Vin
[11:55] <VintageCamera45> Hey
[11:55] <StarlinSkyrim> http://pinterest.com/pin/222224562833182098/ Epic
[11:55] <Sean187jr> *digs underground*
[11:55] <StarlinSkyrim> I love summer :)
[11:55] <StarlinSkyrim> And it's almost here!
[11:55] <StarlinSkyrim> Hi posey
[11:55] <FabuLouis Poser> Haiii!
[11:56] <Sean187jr> Shalom Posey
[11:56] <FabuLouis Poser> Hai Sean
[11:56] <Comiclove> XDDDD Star
[11:56] <Comiclove> Hey Fabu
[11:56] <VintageCamera45> wait is that chu POsey?
[11:56] <VintageCamera45> *posey
[11:56] <Comiclove> It is
[11:56] <VintageCamera45> POSEY!!!!!!!!
[11:56] <StarlinSkyrim> I can't stand my fabulously funny life anymore
[11:56] <StarlinSkyrim> so before I die
[11:56] <VintageCamera45> *tackle hugs*
[11:56] <StarlinSkyrim> I should get off pinterest
[11:56] <FabuLouis Poser> omg
[11:56] <FabuLouis Poser> CAMMEHHHHH!!!
[11:56] <Weirdo Guy> Hi Posey
[11:57] <FabuLouis Poser> *tackle hugs back*
[11:57] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[11:57] <FabuLouis Poser> Hey Weirdo
[11:57] <VintageCamera45> I likes your new username
[11:57] <VintageCamera45> Bachie
[11:57] <Weirdo Guy> Hey Bach
[11:57] <StarlinSkyrim> HI Bach
[11:57] <BachLynn23> hi
[11:57] <FabuLouis Poser> Haii Bachie!
[11:57] <Sean187jr> *freezes someone* shalom Bach
[11:57] <StarlinSkyrim> Has anyone seen those: 'How I think I look picture comparisons'
[11:57] <Theharlequin> Hey Vin *hugs* long time no see
[11:57] <Minxelfinforever> Hey, Bach.
[11:57] <VintageCamera45> IK I'm lazy
[11:57] <FabuLouis Poser> ooo danke Cammeh :3
[11:57] <Minxelfinforever> Posted, Gyps.
[11:57] <VintageCamera45> *hugs back*
[11:57] <FabuLouis Poser> i like it too :P
[11:57] <FabuLouis Poser> '
[11:58] <VintageCamera45> Oh I thought u didn't XD
[11:58] <VintageCamera45> Hi Hades
[11:58] <Sean187jr> He is afk. I think.
[11:58] <Minxelfinforever> Lol, Bach and Lottie vandalized Harmonia's cabin. xDD
[11:59] <VintageCamera45> what?
[11:59] <BachLynn23> xD wow, just noticing?
[11:59] <Sean187jr> XD
[11:59] <BachLynn23> that was like
[11:59] <BachLynn23> a week ago
[11:59] <Minxelfinforever> An Eris vs Harmonia war would be fun.
[11:59] <Travelg> lol
[11:59] <Travelg> Wait a what
[11:59] <Minxelfinforever> But I wouldn't think that'd be very harmonious. xD
[11:59] <Sean187jr> Let's try a cabin war.
[11:59] <BachLynn23> no, not really
[11:59] <HadesHero> would Harmonia even be in a war ,isnt she like the whole anti war thing XD
[11:59] <Sean187jr> Hades vs. Poseidon
[11:59] <BachLynn23> but neither are the anarchy signs painted all over their cabin
[12:00] <Travelg> I agree thid look like a bad idea
[12:00] <Minxelfinforever> No cabin wars.
[12:00] <Sean187jr> Aaaaaaawww
[12:00] <Minxelfinforever> What
[12:00] <Minxelfinforever> 's the pint
[12:00] <Minxelfinforever> point*
[12:00] <Theharlequin> Thanks Minx
[12:00] <Travelg> Look you can have rivalery, but don't take it too far
[12:01] <Minxelfinforever> If they have BC and other enemies to go up against. If they are fighting amongst themselves that would just make them more vulnerable.
[12:01] <Travelg> ^
[12:01] <Sean187jr> True
[12:01] <StarlinSkyrim> http://pinterest.com/pin/109916047125001481/ *dies*
[12:01] <HadesHero> So a bunch of campers could die who are on the same team? It would be funner to have a final battle with BC
[12:01] <HadesHero> 
[12:01] <Sean187jr> True.
[12:02] <Travelg> true
[12:02] <Minxelfinforever> I want to have some sort of BC/Camp conflict already. It'd be fun.
[12:02] <Travelg> and aswesome
[12:02] <StarlinSkyrim> ^ and ^^
[12:02] <Sean187jr> And Epic
[12:02] <Travelg> or a romeo and juliet issue
[12:02] <VintageCamera45> IK I always leave so sudden but I gtg see u all very soon byez 
[12:02] <Sean187jr> Nope.
[12:02] <Travelg> that will be fun to see
[12:02] <StarlinSkyrim> Bye Vin
[12:02] <VintageCamera45> bye\
[12:02] <VintageCamera45> *bye
[12:03] <Moodle> back
[12:03] <Sean187jr> Wb
[12:03] <Minxelfinforever> A Romeo and Juliet kind of twist to the war would be amazingly interesting, Travel!
[12:03] <Moodle> ty
[12:03] <Travelg> YAy
[12:03] <Sean187jr> Minx no it wouldn't!
[12:04] <Minxelfinforever> Yes it would!
[12:04] <Sean187jr> That would be horrible.
[12:04] <Minxelfinforever> Well imo
[12:04] <GypsyThief> Posted WG
[12:04] <Moodle> T'would be interesting to see the romeo and juliet fight and kill each other
[12:04] <GypsyThief> I never liked Romeo and Juliet 
[12:04] <Comiclove> Meh
[12:04] <Comiclove> For my story
[12:04] <Sean187jr> They suck.
[12:04] <Comiclove> my main char
[12:04] <Comiclove> doesn't have a love interest
[12:04] <Comiclove> actually
[12:04] <HadesHero> It would but you also have to think if the one on BC feel in love with some one on the Camps side the gods would never let it happen]
[12:04] <Moodle> should have one comic
[12:05] <Comiclove> Meh, I'm trying something different XD
[12:05] <Moodle> Well hades
[12:05] <Moodle> that could be ONE way that campers could defect
[12:05] <Travelg> well love can sometimes develope on its own or eros misfired again
[12:05] <Minxelfinforever> What do the gods care? How would it affect them anyways. 
[12:05] <Moodle> get sooooo pissed because the gods intervene and then defect
[12:05] <StarlinSkyrim> Yeah, the gods do like nil anyways
[12:05] <GypsyThief> All of my camp charries are in relationships except Eloise
[12:05] <Travelg> entertainment
[12:06] <Minxelfinforever> I only have one char in a relationship.
[12:06] <Theharlequin> Wonder why?
[12:06] <HadesHero> If one of there children were falling for the rebels a god would stop it dead in its tracks ,expeshaly if it was a love god,or one of the big three
[12:06] <Sean187jr> I wonder if I should send my char in the bc
[12:06] <StarlinSkyrim> I only have two in a relationship
[12:06] <Sean187jr> Brb
[12:06] <GypsyThief> aojalsdjllk I need Wisey to come on 
[12:07] <Travelg> well i only one in a relationship, 5 of them are still kidnapped, one is a grandmother and 45, the other is high,
[12:07] <Minxelfinforever> I really don't think the gods would come to immediate notice. 
[12:07] <GypsyThief> You have a 45 year old charrie o.o
[12:08] <Travelg> in her 40;s and a grandmother too two campers
[12:08] <HadesHero> well also if you only let one charrie have the romeo and juliet thing ,almost every one woiuld want to be the Main part of the war
[12:08] <HadesHero> puting one main part or leader would Po alot of people
[12:08] <GypsyThief> Wtf Shocvel ?
[12:08] <GypsyThief> *Shovel
[12:08] <Travelg> what it got approved
[12:09] <Travelg> the grandmother in bc
[12:09] <GypsyThief> Link? o.o
[12:09] <Travelg> evil grandmother and wicked witch
[12:09] <Minxelfinforever> Well, not really. If it was thought through and organized, in a casting setting, everything would be fine.
[12:10] <GypsyThief> Posted Min
[12:10] <HadesHero> Idk its risky...it could cost a few users you would have to be extermly careful wat users you picked to be involved
[12:10] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[12:10] <GypsyThief> kk
[12:10] <Travelg> here the link [[Megara Megalos|Megara_Megalos]]
[12:10] <Minxelfinforever> Define risky, I don't know what you mean xD? Do you mean like chars dying?
[12:11] <FabuLouis Poser> Ohai Walrus!
[12:11] <Travelg> that is true
[12:11] <Travelg> what hades
[12:11] <HadesHero> no not charries dying losing users,if you piicked someone who had a small bit of power like mod wise somepeople could get all mad saying is was rigged
[12:12] <Travelg> said there are some who are a bit anal about these thing and other who may go overboard
[12:12] <GypsyThief> Hey Carrots!
[12:12] <StarlinSkyrim> ....
[12:12] <StarlinSkyrim> Carrots?
[12:12] <FabuLouis Poser> ^.^
[12:14] <StarlinSkyrim> I dare someone to randomly PM me
[12:14] <GypsyThief> I call Posey Carrots xP
[12:14] <StarlinSkyrim> Oh.
[12:15] <Minxelfinforever> Is there a stove in the cabins?
[12:17] <Travelg> if you want it to be then yes
[12:17] <StarlinSkyrim> *is bored*
[12:17] <Minxelfinforever> Oh, thanks, Travel.
[12:18] <StarlinSkyrim> Would anyone want to start a RP wiki with me? About what I don't know.
[12:18] <Minxelfinforever> Posted, Gyps.
[12:19] <GypsyThief> kk
[12:19] <Travelg> Yeah wiki finall fix the email problem i was having
[12:19] <StarlinSkyrim> Hi Ruby
[12:20] <HadesHero> Wifey! *tackles wifey*
[12:20] <Travelg> RUBY! *hugs RUby*
[12:20] <RubyRose17> hello Star
[12:20] <StarlinSkyrim> (wave) 
[12:20] <RubyRose17> Hubby! *tackle hugs hubby*
[12:20] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[12:20] <RubyRose17> TRAV :D *hugs back*
[12:20] <Weirdo Guy> RUBY! *glompz*
[12:20] <RubyRose17> WG!! *glompz back*
[12:21] <Weirdo Guy> In da mood for claims?
[12:21] <Minxelfinforever> RUBY :DD
[12:21] <Minxelfinforever> smh
[12:21] <Travelg> My own mother is spamming 
[12:21] <RubyRose17> MINX :D
[12:21] <GypsyThief> Hey Ruby
[12:21] <RubyRose17> and sure WG
[12:21] <Minxelfinforever> :DDD *glompz*
[12:21] <FabuLouis Poser> RUBYY!!!!
[12:21] <FabuLouis Poser> 
[12:21] <RubyRose17> hey Gyps
[12:21] <FabuLouis Poser> *hugs*
[12:21] <Weirdo Guy> @Ruby: okay, fixed on Rosina!
[12:21] <RubyRose17> POSEY! *hugs back*
[12:22] <RubyRose17> okay i'll check it 
[12:22] <Travelg> now I have to have a talk about to my mother about spamming
[12:22] <Comiclove> ?
[12:23] <Minxelfinforever> Lol, I think I'm gonna remove the ping phrase "min"
[12:23] <Minxelfinforever> it's alerting me about the "min" in the word spamming
[12:23] <Comiclove> xD
[12:23] <Comiclove> Silly
[12:24] <FabuLouis Poser> xD
[12:24] <Travelg> Why am I the one to do a lecture about the subject
[12:25] <StarlinSkyrim> What subject?
[12:25] <StarlinSkyrim> Spamming?
[12:25] <Travelg> What happen to the days where the child gets the lectures?
[12:25] <Travelg> yes
[12:25] <Travelg> spamming
[12:25] <Minxelfinforever> Yup, I'm removing it now.
[12:25] <StarlinSkyrim> I just hate it when mah email takes certain things as spam
[12:25] <StarlinSkyrim> and then I don't get it
[12:26] <StarlinSkyrim> and I miss something
[12:26] <StarlinSkyrim> >:o
[12:26] <HadesHero> xD your mom was spamming lmao
[12:26] <GypsyThief> Posted Min
[12:27] <Travelg> THat is not funny
[12:27] <StarlinSkyrim> So, no takers?
[12:27] <StarlinSkyrim> nvm
[12:28] <Weirdo Guy> posted Ruby 
[12:28] <GypsyThief> WG, what is Shadow's problem?
[12:28] <GypsyThief> Wibbles Carrots
[12:28] <GypsyThief> Lol, I'm talking to a vegetable
[12:29] <Weirdo Guy> Observation....and a little guilt
[12:29] <GypsyThief> Do explain
[12:29] <GypsyThief> Gypsy is confused
[12:30] <Weirdo Guy> Meh, just doing it to do it...maybe kill Chuck Norris
[12:30] <GypsyThief> Whaaaat is screwing with chu brain today? xP
[12:30] <Minxelfinforever> I'm like the only person who doesn't like Chuck Norris.
[12:31] <StarlinSkyrim> I'm like whatevs about him
[12:31] <Weirdo Guy> Maybe Shadow will just break the forth wall and scare Raine half to death. What would she think if she saw someone like Shadow? XD
[12:31] <StarlinSkyrim> except that they voted to name a bridge in like Slovakia after him
[12:31] <GypsyThief> I'm not fan of Chuck Norris either
[12:32] <GypsyThief> Not much different too your creepy-arse charrie here, WG
[12:32] <Weirdo Guy> Shadow = Roland
[12:32] <Weirdo Guy> I see your point Gypsy
[12:33] <StarlinSkyrim> Roland isn't exactly kind material
[12:33] <Weirdo Guy> Kind? Bahahahaha!
[12:33] <Minxelfinforever> He's portrayed and thought of as invincible. 
[12:33] <Weirdo Guy> Not really.
[12:33] <Weirdo Guy> He can be killed
[12:34] <StarlinSkyrim> Can I do it?
[12:34] <StarlinSkyrim> :P
[12:34] <Weirdo Guy> Not yet
[12:34] <Minxelfinforever> Which is just crazy considering most of the people that think of him like that don't even know why he's thought of that way.
[12:34] <StarlinSkyrim> Shae would LOVE to
[12:34] <StarlinSkyrim> right about now
[12:34] <Weirdo Guy> He'll defect
[12:34] <GypsyThief> Posted WG
[12:34] <Weirdo Guy> k
[12:34] <Minxelfinforever> Posted, Gyps.
[12:35] <GypsyThief> I don't like portraying my charries as invincible, it's more fun for them to have faults
[12:35] <GypsyThief> kk
[12:35] <Minxelfinforever> Oh, WG I was talking about Chuck Norris, not your char.
[12:35] <Minxelfinforever> Oh, yea. I had band tryouts today.
[12:35] <Weirdo Guy> Shadow's on a different wiki
[12:36] <Weirdo Guy> And I'm only exaggerating
[12:36] <Theharlequin> Cool Minx
[12:36] <Weirdo Guy> He has his faults
[12:36] <GypsyThief> Oooh what instrument/s do you play?
[12:36] <Theharlequin> My class hosted a Special Olympics today
[12:36] <Minxelfinforever> I got to hear the 3rd chair clarinet (since the first 2 chairs are graduating he's thought of being first next year) and I really, really do think I did better than him.
[12:36] <GypsyThief> I don't have school today, 'cause I'm sick
[12:37] <Minxelfinforever> I play clarinet, 4th chair.
[12:37] <GypsyThief> Oooh cool
[12:37] <Comiclove> I play Clarinet :P
[12:37] <StarlinSkyrim> Speaking of that, I have a piano recital on Saturday and I think I might just die
[12:37] <Comiclove> and I can play Acoustic fairly well XP
[12:37] <Theharlequin> I used to play sax, probably still could
[12:37] <Comiclove> I can still play Trombone
[12:37] <GypsyThief> I can't play any wind or brass instruments :/
[12:37] <StarlinSkyrim> Me either Gyps
[12:37] <Weirdo Guy> I play drum....1&a 2& 3& 4e&a
[12:38] <StarlinSkyrim> just voice and piano
[12:38] <Minxelfinforever> Do you play percussion, Gyps?
[12:38] <GypsyThief> I play guitar and piano though, and I played drums for like 3 months
[12:38] <StarlinSkyrim> and viola
[12:38] <Comiclove> I can sing XD
[12:38] <HadesHero> I cant play nay instruments XD
[12:38] <StarlinSkyrim> For real?
[12:38] <Comiclove> Shame
[12:38] <GypsyThief> I can sing, not as well as I used to though
[12:38] <Theharlequin> Star, you think you're going to die, I have an AP Test this Thrusday at * in the morning
[12:38] <Comiclove> Ah bit
[12:38] <Comiclove> :P
[12:38] <HadesHero> but the recorder witch isnt a real instrument XD
[12:38] <StarlinSkyrim> We can both die
[12:38] <Comiclove> *prepares the coffins*
[12:38] <StarlinSkyrim> What's your range?
[12:38] <Theharlequin> I can finally sing now that me voice doesn't crack anymore
[12:38] <GypsyThief> Is that supposed to be early Harle? 
[12:38] <Minxelfinforever> I can sing, play clarinet, and I don't even know how to use both hands for piano. I use two for the right hand part xD.
[12:38] <StarlinSkyrim> tenor or bass?
[12:38] <Comiclove> idek
[12:38] <Comiclove> XD
[12:38] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[12:39] <StarlinSkyrim> Mezzo Soprano, but I used to be able to sing one note in tenor range
[12:39] <StarlinSkyrim> it was scary
[12:39] <Theharlequin> It's the start of school so I have minimal time to wake up and prep
[12:39] <StarlinSkyrim> I could sing really low
[12:39] <Comiclove> Someone said I can sing like M. Shadows
[12:39] <Comiclove> e_e
[12:39] <GypsyThief> I have to be at school at 8 every day
[12:39] <Comiclove> I cannot be compared to M
[12:39] <Minxelfinforever> I sing in falsetto.
[12:39] <Comiclove> No way am I like that god
[12:39] <StarlinSkyrim> XP
[12:39] <Theharlequin> I wake up at 6:30 and get to school by 7:30
[12:39] <GypsyThief> I used to have a 3 1/2 octave range, but I f*cked my voice
[12:39] <Comiclove> 7:!5
[12:39] <GypsyThief> I wake up at 5
[12:40] <Comiclove> is my wake up time
[12:40] <Comiclove> and I go to school at like 8
[12:40] <StarlinSkyrim> That's epic Gyps, the range
[12:40] <Comiclove> school starts at 8:13
[12:40] <Theharlequin> You're a morning person gyps, I'm not
[12:40] <StarlinSkyrim> My school starts around 7:30
[12:40] <GypsyThief> I haaateee mornings
[12:40] <Comiclove> ^
[12:40] <Weirdo Guy> I go to school at 6:45....it starts at 8
[12:40] <Theharlequin> Oh, forget what i said
[12:40] <StarlinSkyrim> I am a morning person
[12:40] <GypsyThief> I just go for a run every morning
[12:40] <StarlinSkyrim> definatley
[12:40] <GypsyThief> 'Cause I don't have time at night
[12:40] <FabuLouis Poser> oo.o
[12:41] <StarlinSkyrim> My getting to school consists of walking down the stairs
[12:41] <Comiclove> ...
[12:41] <Theharlequin> Really?
[12:41] <FabuLouis Poser> o.o
[12:41] <StarlinSkyrim> Homeschooled
[12:41] <Minxelfinforever> Hmmmm, if I was a demigod who would be my godly parent?
[12:41] <FabuLouis Poser> Bus for me
[12:41] <Comiclove> Ah, cool
[12:41] <Comiclove> lol
[12:41] <StarlinSkyrim> IKR?
[12:41] <Theharlequin> Ah
[12:41] <Comiclove> I have to get driven to school
[12:41] <GypsyThief> I get a lift on my friends bike
[12:41] <Comiclove> but I can't listen to any of the radio stations I want
[12:41] <Comiclove> -__
[12:41] <Theharlequin> I have to drive 15 miles to my school
[12:41] <Comiclove> Ouch
[12:41] <Comiclove> I walk home, also
[12:42] <GypsyThief> As in motorcycle
[12:42] <RubyRose17> My school is like half an hour away
[12:42] <StarlinSkyrim> That means I start school at like 7:30 and am done my like 3:00 or so...
[12:42] <Comiclove> most of my friends live scattered around my neighborhood
[12:42] <GypsyThief> Mine is like 15mins away
[12:42] <Theharlequin> d*mn ruby
[12:42] <Comiclove> cause I live at the end of a maze of streets, drives, avenues
[12:42] <StarlinSkyrim> Mine is like 30 secs away :P
[12:42] <Comiclove> and crescents
[12:42] <Comiclove> :P
[12:42] <Minxelfinforever> @gyps If I was a demigod who would be my god parent?
[12:42] <Comiclove> But there's a side route to bypass all of that, so meh
[12:42] <Comiclove> :P
[12:42] <RubyRose17> Yeah it takes like an 45 mins on the bus, which is why i'm going to start driving myself next year
[12:43] <GypsyThief> I never want to drive
[12:43] <GypsyThief> @MIn not sure
[12:43] <StarlinSkyrim> ^
[12:43] <Theharlequin> I have to go through like 4 dozen stop signs to get to the highway, then 10 miles on that, then more stop signs
[12:43] <StarlinSkyrim> I would be distracted
[12:43] <Weirdo Guy> I can't wait to get my license...my bus driver is a pain in the ***
[12:43] <StarlinSkyrim> and run over a little old lady or something
[12:43] <StarlinSkyrim> eek
[12:43] <GypsyThief> I just hate cars
[12:43] <Minxelfinforever> Cars give me headaches.
[12:44] <ShadowGoddess> harle posted?
[12:44] <StarlinSkyrim> I get distracted easily, thinking about books or something, then CRASH
[12:44] <StarlinSkyrim> 
[12:44] <StarlinSkyrim> that's what would happen
[12:44] <Minxelfinforever> Like really bad migrains.
[12:44] <StarlinSkyrim> if I drove
[12:44] <Theharlequin> I could get a licence, but my parents or strict out the *ss 
[12:44] <Minxelfinforever> migraines*
[12:44] <StarlinSkyrim> I get carsick
[12:44] <StarlinSkyrim> on highways
[12:44] <StarlinSkyrim> (sad) 
[12:44] <GypsyThief> I want a motorcycle ^.^
[12:44] <StarlinSkyrim> I want a tank
[12:44] <StarlinSkyrim> or maybe a hot air ballon
[12:44] <StarlinSkyrim> * balloon
[12:45] <Theharlequin> posted shad
[12:45] <Theharlequin> I wish my mom would let me get a motorcycle
[12:45] <Comiclove> Elly can get motion sickness if in a car too long XD
[12:45] <StarlinSkyrim> Motorcycles are too dangerous for mah taste
[12:45] <Comiclove> too long, being like......20 minutes
[12:45] <StarlinSkyrim> carsick is better then dead
[12:45] <StarlinSkyrim> That sucks for her
[12:45] <Theharlequin> I sleep in cars most of the time, if I'm not driving
[12:46] <Moodle> g2g play boxhead
[12:46] <Moodle> and build my wall maze
[12:46] <StarlinSkyrim> laters moo
[12:46] <Moodle> cya
[12:46] <Theharlequin> Motorcycle would be so much of a better ride than a car
[12:46] <Theharlequin> later
[12:46] <RubyRose17> bye Moo
[12:46] <GypsyThief> Posted Min
[12:46] <GypsyThief> Cya Moo
[12:46] <Comiclove> depends on what she had for breakfast XP
[12:47] <StarlinSkyrim> My sister pukes at like everything
[12:47] <StarlinSkyrim> hair
[12:47] <StarlinSkyrim> any sort of goo
[12:47] <StarlinSkyrim> and she's like gagging into her hand
[12:47] <StarlinSkyrim> :/
[12:47] <Theharlequin> weak stomach
[12:47] <StarlinSkyrim> But not really...she can shovel horse poop easily and kill rats
[12:47] <StarlinSkyrim> just specific things
[12:48] <HadesHero> O_O wth did I miss?
[12:48] <Theharlequin> stuff HH
[12:49] <StarlinSkyrim> This is better then yesterday morning
[12:49] <StarlinSkyrim> who was here for that?
[12:49] <Theharlequin> I might have been
[12:49] <StarlinSkyrim> The naked approach and biological pee bombs
[12:49] <StarlinSkyrim> Started by...IDK who
[12:49] <HadesHero> Im just going to look the oother way till this is over
[12:49] <StarlinSkyrim> And then I left and came back to a discussion of mental diseases
[12:50] <GypsyThief> Posted WG
[12:50] <StarlinSkyrim> gtg
[12:50] <StarlinSkyrim> (wave) 
[12:51] <Minxelfinforever> posted, gypy
[12:51] <FabuLouis Poser> o.o
[12:52] <Theharlequin> What is it posey?
[12:52] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[12:52] <RubyRose17> posted WG
[12:52] <GypsyThief> kk
[12:56] <Comiclove> according to the news,
[12:56] <Comiclove> it's National Chocolate Chip Cookie Day
[12:56] <Theharlequin> Cool
[12:56] <Comiclove> ikr?
[12:56] <Minxelfinforever> Has anyone, but Lele's char been counsellor of Eris' cabin?
[12:56] <Comiclove> Me: *epic spaz*
[12:56] <Comiclove> Ummmm, idkl
[12:56] <GypsyThief> Posted WG
[12:58] <GypsyThief> Idk Min
[12:59] <Bctcz> Ello My Loverlies
[12:59] <Theharlequin> Hey B *hugs*
[12:59] <Bctcz> Ello Harle
[12:59] <Bctcz> I think someone else has been the counselor of Eris
[12:59] <GypsyThief> Hey B
[12:59] <Theharlequin> No hug back?
[12:59] <Bctcz> *huggles back*
[12:59] <Bctcz> Ello Gyps!
[12:59] <RubyRose17> hey B
[01:00] <Bctcz> Ello
[01:00] <Weirdo Guy> posted Ruby
[01:00] <Comiclove> Hey B!
[01:00] <Comiclove> *huggles*
[01:00] <Comiclove> :P
[01:00] <Bctcz> Ello Comi
[01:00] <Bctcz> *huggles back*
[01:01] <Minxelfinforever> hey b
[01:02] <Weirdo Guy> Yay! thx Ruby
[01:02] <Sean187jr> Hello once again.
[01:02] <HadesHero> Sean good news
[01:02] <RubyRose17> np
[01:02] <RubyRose17> and posted
[01:03] <HadesHero> check out our awseome page I just got to add catorgorys then were done [[Mason And Aaron Jackson|Mason_And_Aaron_Jackson]]
[01:03] <Bctcz> More twins?
[01:04] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[01:04] <HadesHero> XD ever since I was a noobie I wanted to have twins
[01:04] <GypsyThief> Posted Min
[01:04] <GypsyThief> kk WF
[01:05] <Bctcz> I've contemplated making twins or multiples of some sort
[01:05] <Bctcz> The best creation I made following that train of thought was triplet daughters of the fates. But they never took off.
[01:05] <ShadowGoddess> brbz
[01:06] <Theharlequin> K
[01:07] <GypsyThief> Posted WG
[01:07] <Weirdo Guy> k
[01:08] <Sean187jr> Bior!
[01:09] <Sean187jr> My cousin is playing 1D
[01:09] <Sean187jr> Aaaaaaaaahhhh
[01:10] <GypsyThief> asdjalsiaj Louis is sooo hot
[01:11] <Sean187jr> Man I hate 1D
[01:11] <Scarby-Girl> cool story Sean -_-
[01:12] <Theharlequin> radio guy had fun of them as a boy band last night, I was so fun to hear that
[01:13] <Minxelfinforever> Harle, there's no rb spots open, right?
[01:13] <Theharlequin> I don't know, ask king
[01:14] <Kingbirdy> not that I know of
[01:14] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[01:14] <GypsyThief> 'Kay
[01:14] <Minxelfinforever> Okay, thanks, Harle and King.
[01:14] <GypsyThief> Don't worry Min, spots open up all the time.
[01:15] <GypsyThief> WG, your template is messed up
[01:15] <Minxelfinforever> Oh, I was just wondering :p. If there's a spot open during the summer, that's when I'll request.
[01:16] <Minxelfinforever> Thanks, gypsehh *cuddles*
[01:16] <GypsyThief> *cuddles back* 
[01:17] <Theharlequin> Son of a b*tch
[01:20] <Bctcz> Que te paso?
[01:22] <Theharlequin> My class hosted a Special Olympics today
[01:23] <Bctcz> uh huh
[01:23] <Theharlequin> I had no classes and got out of school at 1:30
[01:23] <Bctcz> uh huh
[01:23] <GypsyThief> *Pokes WG* Your template is still messed up
[01:25] <Weirdo Guy> Sorry
[01:26] <ShadowGoddess> backerz
[01:26] <HadesHero> Meh anyone wanna have a charrie relationship or fight im bored :/
[01:26] <Theharlequin> wb shad
[01:27] <ShadowGoddess> ty harle
[01:27] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[01:27] <GypsyThief> 'Kay
[01:28] <Jrite10> *Hands out business cards to everyone*
[01:28] <GypsyThief> ....?
[01:29] <Scarby-Girl> ^
[01:29] <Jrite10> Don't judge me
[01:29] <Jrite10> I need to get my business out there
[01:29] <Petite'likkle'elf> Ugh
[01:29] <Scarby-Girl> what's your business?
[01:29] <Scarby-Girl> hey elfie (wave) 
[01:29] <Petite'likkle'elf> Hey Scar (wave) 
[01:29] <Jrite10> Making blank business cards
[01:29] <Scarby-Girl> seems legit..
[01:30] <GypsyThief> Posted WG
[01:30] <GypsyThief> ELFIE!
[01:30] <Petite'likkle'elf> GYPS!
[01:30] <Theharlequin> ELFIE *glompz*
[01:30] <Scarby-Girl> hola J4 (wave) 
[01:30] <Petite'likkle'elf> HARLE! gyah- *glompz'd* Ow
[01:30] <Petite'likkle'elf> Watch the ankle :P
[01:30] <Minxelfinforever> ELFIE :D
[01:30] <Petite'likkle'elf> As if I'm on crutches -_-
[01:30] <J4N3Y> hey Scar (wave) 
[01:31] <Theharlequin> Oh Sh*t, sorry
[01:31] <Petite'likkle'elf> MINX!
[01:31] <Petite'likkle'elf> No problem :P *hugs back*
[01:31] <Minxelfinforever> :D
[01:31] <J4N3Y> PM Scar...
[01:31] <Petite'likkle'elf> I hate casts -.-
[01:32] <J4N3Y> I read that as cats at first...XP
[01:33] <Petite'likkle'elf> xD
[01:33] <HadesHero> lmao after reading this
[01:33] <HadesHero> http://www.smosh.com/smosh-pit/photos/scariest-facebook-updates
[01:34] <J4N3Y> XD
[01:34] <J4N3Y> @HH
[01:35] <HadesHero> ikr XD
[01:37] <Scarby-Girl> chat's so quiet today....
[01:38] <Scarby-Girl> (bounce) 
[01:38] <Minxelfinforever> gtg
[01:38] <Minxelfinforever> vye guys
[01:38] <Minxelfinforever> bye*
[01:38] <GypsyThief> Bye
[01:40] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[01:40] <GypsyThief> 'Kay
[01:41] <Comiclove> gtg as well
[01:41] <Comiclove> Bye everyone
[01:41] <J4N3Y> aww
[01:41] <J4N3Y> bye Comic
[01:41] <J4N3Y> (wave) 
[01:41] <Petite'likkle'elf> Byebye Comic 
[01:41] <Comiclove> Bye
[01:41] <Comiclove> o/ 
[01:41] <Weirdo Guy> wanna have a new rp after this one Gypsy?
[01:41] <Scarby-Girl> Adieu (wave) 
[01:42] <GypsyThief> Sure, but first, wtf?
[01:42] <ShadowGoddess> brbz
[01:42] <ShadowGoddess> must shower
[01:42] <GypsyThief> "	"You never saw me...." He hit a pressure point, intended to induce unconsiousness in Scarlett."
[01:42] <GypsyThief> o.O
[01:42] <Weirdo Guy> idk
[01:42] <Weirdo Guy> made a guess
[01:43] <Weirdo Guy> lemme edit
[01:43] <GypsyThief> kk
[01:43] <Petite'likkle'elf> DEMI! *hugs*
[01:43] <Petite'likkle'elf> xP
[01:44] <Demi-hunter13> ELFIE! *hugs back*
[01:44] <Elasticnoodles> hai demi ^___^
[01:44] <Weirdo Guy> edited Gypsy
[01:44] <GypsyThief> 'Kay
[01:44] <Demi-hunter13> hey Ela. :3
[01:44] <GypsyThief> Hey Hunter!
[01:44] <Petite'likkle'elf> I hate not being able to glompz or tackle hug anyone >.<
[01:44] <Demi-hunter13> Hai Gyps
[01:44] <GypsyThief> No I mean, why is he making her unconscious?
[01:45] <Demi-hunter13> *tackle hugs Elfie*
[01:45] <FloatingInDarkness> Hey peeps is excited
[01:45] <GypsyThief> They were getting along so nicely xD
[01:45] <FloatingInDarkness> **
[01:45] <GypsyThief> Hey Float
[01:45] <Demi-hunter13> hey Float
[01:45] <Weirdo Guy> @Gypsy: He doesn't want her following her
[01:45] <FloatingInDarkness> guess what 
[01:45] <Elasticnoodles> hiya float c:
[01:45] <Weirdo Guy> *him
[01:45] <FloatingInDarkness> hey
[01:45] <GypsyThief> o.O okay then
[01:45] <Petite'likkle'elf> o.o *is tackle hugged*
[01:45] <Weirdo Guy> What? Kids are curious
[01:45] <Petite'likkle'elf> Hey Float
[01:46] <Weirdo Guy> So are teens
[01:46] <FloatingInDarkness> I just got state recognition for my SAT scores
[01:46] <FloatingInDarkness> hey elf
[01:46] <Demi-hunter13> ROFL!!! :)
[01:46] <RofLFERBERG> *claps*
[01:46] <Petite'likkle'elf> Demi, le ankle?
[01:46] <RofLFERBERG> Hiya Demi
[01:46] <FloatingInDarkness> (bows)
[01:46] <Petite'likkle'elf> Hey Rof
[01:46] <FloatingInDarkness> (bow)
[01:46] <RofLFERBERG> Hi Elf
[01:46] <FloatingInDarkness> oh well
[01:46] <Demi-hunter13> ankle? @Elfie Did chu break it?
[01:46] <Petite'likkle'elf> Nah, it's in flipping plaster
[01:46] <Demi-hunter13> o.o why?
[01:46] <Petite'likkle'elf> And I'm on crutches! -.-
[01:47] <Demi-hunter13> O.O why?!?!!
[01:47] <FloatingInDarkness> oh demi i posted 
[01:47] <Demi-hunter13> kk
[01:47] <FloatingInDarkness> and elf I posted
[01:47] <Petite'likkle'elf> Repeating Atlas, "I tried to fly and ran into a wall" xP
[01:47] <GypsyThief> Posted WG
[01:47] <Demi-hunter13> -.- is that really what happened?
[01:47] <Petite'likkle'elf> xD Sorta-ish
[01:48] <FloatingInDarkness> Really?
[01:48] <Demi-hunter13> XD Well then, get better soon!
[01:48] <Elasticnoodles> hai Wise :D
[01:48] <TheWiseOne> *lands on LCT's head*
[01:48] <Demi-hunter13> hey Wise
[01:48] <Petite'likkle'elf> Thanks XD
[01:48] <GypsyThief> Hey Wisey
[01:48] <TheWiseOne> Incoming!
[01:48] <Petite'likkle'elf> Heyo Wise
[01:48] <TheWiseOne> Hey gaiz
[01:48] <GypsyThief> We need to break Ali and Set up >.<
[01:48] <TheWiseOne> Sure
[01:48] <GypsyThief> So she can get with James, Bloodys charrie
[01:48] <TheWiseOne> I thought they were done ages ago XD
[01:49] <FloatingInDarkness> @demi posted
[01:49] <Elasticnoodles> WB Posey c:
[01:49] <Weirdo Guy> posted and ended Gypsy
[01:49] <GypsyThief> Yea, but never like officially :P
[01:49] <Demi-hunter13> ok
[01:49] <GypsyThief> kk WG
[01:49] <Weirdo Guy> me is bored again, new rp? XD
[01:49] <Petite'likkle'elf> POSEY! *gl---hugs >.<*
[01:49] <TheWiseOne> *signs "official" document*
[01:49] <FloatingInDarkness> sure
[01:49] <FloatingInDarkness> who/where
[01:49] <GypsyThief> Sure, who and where?
[01:49] <GypsyThief> Lol Wisey
[01:49] <FloatingInDarkness> lol
[01:49] <Petite'likkle'elf> STAR! *would glompz but can't so hugs xP*
[01:50] <Weirdo Guy> Well...maybe Haley and Raine....or Jade/Roland and Riley? XD
[01:50] <StarlinSkyrim> *hugs back*
[01:50] <Theharlequin> Hey wise *hugs*
[01:50] <StarlinSkyrim> y u no glompz? :P
[01:50] <Demi-hunter13> posted Float
[01:50] <Demi-hunter13> hi Star
[01:50] <GypsyThief> Oooh I wants to use Riley
[01:50] <FloatingInDarkness> wheres fallen
[01:50] <StarlinSkyrim> Hi Dem
[01:50] <Weirdo Guy> kkz
[01:50] <Petite'likkle'elf> Star, in cast and on crutches
[01:50] <Petite'likkle'elf> -_-
[01:51] <Weirdo Guy> Riley wanna meet b*tchy Jade or cold Roland
[01:51] <StarlinSkyrim> that sucks
[01:51] <StarlinSkyrim> *hugs*
[01:51] <GypsyThief> Either
[01:51] <GypsyThief> Chu chooooose
[01:51] <Weirdo Guy> Jade
[01:51] <Petite'likkle'elf> *hugs back* ikr?
[01:51] <StarlinSkyrim> What happened?
[01:51] <Petite'likkle'elf> So now I may or may not be able to compete in my gym comp in June -_-
[01:52] <Petite'likkle'elf> "She tried to fly and ran into a wall" <-- Atlas xP
[01:52] <StarlinSkyrim> :(
[01:52] <Demi-hunter13> She ran into a wall. @Star
[01:52] <StarlinSkyrim> Nice. xP
[01:52] <Petite'likkle'elf> xD Ikr?
[01:52] <FloatingInDarkness> @demi posted
[01:52] <StarlinSkyrim> I ran into a refrigerator and broke my toeonce
[01:52] <StarlinSkyrim> *toe once
[01:52] <Demi-hunter13> kk
[01:52] <Petite'likkle'elf> Ouch
[01:52] <Weirdo Guy> @Gypsy: Maybe Lake?
[01:52] <StarlinSkyrim> Ikr? And I felt shoopid
[01:52] <Petite'likkle'elf> xD
[01:53] <GypsyThief> kk, chu post first please
[01:53] <Petite'likkle'elf> I ran into a f*cking wall that carried on for ages
[01:53] <Weirdo Guy> k Gypsy
[01:53] <FabuLouis Poser> *glompz*
[01:53] <StarlinSkyrim> She can't glompz!
[01:53] <Petite'likkle'elf> Late reaction---Argh!
[01:53] <Petite'likkle'elf> ----much?
[01:53] <StarlinSkyrim> xP
[01:53] <Petite'likkle'elf> *is glompz'd* o.o
[01:53] <FabuLouis Poser> xD
[01:53] <FabuLouis Poser> sowwwyyy
[01:53] <FabuLouis Poser> i was in PRS
[01:53] <FabuLouis Poser> >.<
[01:53] <FabuLouis Poser> and tetrs
[01:53] <Petite'likkle'elf> I told you earlier!
[01:53] <Petite'likkle'elf> xD
[01:53] <FabuLouis Poser> and figuring out how to use proxy
[01:54] <FabuLouis Poser> *tetris
[01:54] <FabuLouis Poser> i still haven't :3
[01:54] <Petite'likkle'elf> haha, while I was at home :P
[01:54] <Petite'likkle'elf> xD
[01:54] <TheWiseOne> Guys, wanna hear a really, really, really good song?
[01:54] <GypsyThief> Sure
[01:54] <FabuLouis Poser> ^
[01:54] <TheWiseOne> CLICKHERE: http://www.youtube.com/watch?v=PN307ssGLuc
[01:54] <Petite'likkle'elf> ^
[01:54] <Petite'likkle'elf> @Gyps
[01:55] <TheWiseOne> It's a hit...
[01:55] <TheWiseOne> ...from the 50s.
[01:55] <TheWiseOne> :P
[01:55] <Petite'likkle'elf> xD
[01:55] <TheWiseOne> Hey, I love vintage.
[01:55] <FabuLouis Poser> coolio
[01:55] <TheWiseOne> Like, REALLY vintage.
[01:55] <Demi-hunter13> posted Float
[01:55] <TheWiseOne> :P
[01:55] <StarlinSkyrim> Anyone want to LOL? Scan this page: http://pinterest.com/search/?q=lol
[01:55] <TheWiseOne> Guys, I still have vinyl.
[01:55] <Elasticnoodles> my favorite era is the 60s c:
[01:55] <StarlinSkyrim> I was dying earlier today
[01:55] <Petite'likkle'elf> Float, it's either my stupid computer, or you just haven't posted >.<
[01:55] <Elasticnoodles> star, what?
[01:56] <Elasticnoodles> o.o
[01:56] <StarlinSkyrim> That page is full of funnyness
[01:56] <Weirdo Guy> posted Gypsy [[Lake]]
[01:56] <StarlinSkyrim> and I died of it
[01:56] <StarlinSkyrim> I couldn't stand it
[01:56] <Elasticnoodles> XD
[01:56] <FabuLouis Poser> lol
[01:56] <FabuLouis Poser> http://9gag.com/hot/id/4175524
[01:56] <FabuLouis Poser> clearly chu haven't seen this
[01:57] <Petite'likkle'elf> xD
[01:57] <StarlinSkyrim> I can comiserate with the second one...with the books xD
[01:57] <StarlinSkyrim> *commiserate 
[01:58] <TheWiseOne> ZOMG GIAZ:http://9gag.com/gag/4103126?ref=featured
[01:58] <Weirdo Guy> Where's my money, man? Where's my money?
[01:58] <Petite'likkle'elf> xD Wise
[01:59] <FabuLouis Poser> xD
[02:00] <FabuLouis Poser> http://9gag.com/gag/4109196?ref=featured
[02:00] <StarlinSkyrim> http://pinterest.com/pin/154952043398719909/
[02:00] <StarlinSkyrim> xD
[02:00] <Petite'likkle'elf> xD Posey
[02:00] <TheWiseOne> OMG POSEY
[02:00] <TheWiseOne> I have a test tomorrow. That pic freaked me out.
[02:01] <TheWiseOne> I (LEGIT) almost fell out of my chair.
[02:01] <FabuLouis Poser> xD
[02:01] <Petite'likkle'elf> xD
[02:01] <ShadowGoddess> backerz
[02:01] <Petite'likkle'elf> Wibbles Shady
[02:01] <Weirdo Guy> wb Shady
[02:01] <GypsyThief> posted WG
[02:01] <StarlinSkyrim> Anyone else think that Hulk is like the most BOoOooOring movie ever made?
[02:01] <FabuLouis Poser> your welcome for reminding chu :)
[02:01] <FabuLouis Poser> http://9gag.com/gag/4149320
[02:01] <Petite'likkle'elf> xD
[02:01] <Elasticnoodles> XD
[02:01] <TheWiseOne> Posey, that's me in a mob.
[02:01] <TheWiseOne> :)
[02:02] <Petite'likkle'elf> XD
[02:02] <TheWiseOne> Except... not as "gentle".
[02:02] <TheWiseOne> ;D
[02:02] <Petite'likkle'elf> xD
[02:02] <StarlinSkyrim> http://pinterest.com/pin/105975397451780858/ minory crepy
[02:03] <StarlinSkyrim> *minorly
[02:03] <TheWiseOne> Minorly
[02:03] <FabuLouis Poser> xD
[02:03] <Petite'likkle'elf> xD
[02:04] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[02:04] <StarlinSkyrim> *is laughing her way off the chair*
[02:04] <StarlinSkyrim> *dies on the floor*
[02:04] <StarlinSkyrim> I am seeing sSSooo much funny stuff
[02:04] <Weirdo Guy> Ruby!
[02:04] <Petite'likkle'elf> *would glompz but can't so hugs xP*
[02:04] <RubyRose17> ELFIEEEEEEEEEEEEEEEEEE *hugs back*
[02:05] <Petite'likkle'elf> :D
[02:05] <RubyRose17> why can't chu glompz?
[02:05] <GypsyThief> kk
[02:05] <RubyRose17> WG! *hugs*
[02:05] <Petite'likkle'elf> Ankle, crutch, cast
[02:05] <Petite'likkle'elf> -_-
[02:05] <RubyRose17> awww
[02:05] <Weirdo Guy> (squeeze) 
[02:05] <Jrite10> So I am looking for my roommate currently
[02:05] <Petite'likkle'elf> Ruby can I edit the Cabin count thing to a more... numerical order type thing?
[02:06] <StarlinSkyrim> hello Ruby
[02:06] <RubyRose17> um not sure what you mean?
[02:06] <FabuLouis Poser> http://9gag.com/gag/4147575?ref=featured
[02:06] <RubyRose17> they're arranged alphabetically right?
[02:06] <RubyRose17> hey Star
[02:06] <TheWiseOne> * (nom2) Ruby*
[02:06] <Petite'likkle'elf> Neither
[02:06] <FabuLouis Poser> RUBYYY!!!!!
[02:06] <FabuLouis Poser> (glompz)
[02:07] <Petite'likkle'elf> They're not alphabetically or numerically arranged yet
[02:07] <Petite'likkle'elf> In just some random order
[02:07] <StarlinSkyrim> lol Posey
[02:07] <StarlinSkyrim> I like the LOL one
[02:07] <RubyRose17> oh well they're supposed to be, within the groups, you mean on the claiming page right?
[02:07] <RubyRose17> Wise!
[02:07] <Weirdo Guy> posted Ruby
[02:07] <Petite'likkle'elf> Unless I don't know my alphabet o.o
[02:07] <Petite'likkle'elf> Yeah
[02:07] <RubyRose17> Posey! *glompz back*
[02:07] <GypsyThief> Posted WG
[02:07] <Petite'likkle'elf> Alphabetically?
[02:07] <Petite'likkle'elf> @Ruby
[02:08] <StarlinSkyrim> *is dying laughing*
[02:08] <RubyRose17> They used to be, at least
[02:08] <TheWiseOne> Why, Lok?
[02:08] <StarlinSkyrim> What posey posted
[02:08] <StarlinSkyrim> lol
[02:08] <TheWiseOne> Ah
[02:08] <Weirdo Guy> k Gypsy
[02:08] <Petite'likkle'elf> Shall I do it now, Rubz?
[02:08] <RubyRose17> but you can organize them by number or alphabetical order, whichever works better
[02:08] <Petite'likkle'elf> k
[02:08] <FabuLouis Poser> i like the smiley face one -___- :)
[02:08] <Petite'likkle'elf> I think numerical? oh, idk
[02:09] <Petite'likkle'elf> I'll do numerical for now
[02:09] <StarlinSkyrim> Does anyone need a job done? Cause I'm open, and am kind of bored. :)
[02:10] <TheWiseOne> Can you finish my math project?
[02:10] <Petite'likkle'elf> xD
[02:10] <FabuLouis Poser> oohhh
[02:10] <FabuLouis Poser> today is May 16th
[02:10] <TheWiseOne> And my Geo homework?
[02:10] <Petite'likkle'elf> Same, Pos
[02:10] <StarlinSkyrim> Um, actually, I have to go....over here....
[02:10] <StarlinSkyrim> :P
[02:10] <FabuLouis Poser> Diablo III is out...
[02:10] <TheWiseOne> And my English assignments?
[02:10] <TheWiseOne> And my art studio piece?
[02:10] <FabuLouis Poser> >.<
[02:10] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[02:10] <StarlinSkyrim> I just remembered I had a date with Captain america...so...sorry, no homework
[02:10] <StarlinSkyrim> :P
[02:10] <FabuLouis Poser> :OO
[02:10] <TheWiseOne> WAHT?!
[02:10] <Demi-hunter13> *would do Wise's homeworks if she knew what they were about*
[02:10] <FabuLouis Poser> that bastard he cheated on MOI?!!!!
[02:10] <FabuLouis Poser> 
[02:11] <TheWiseOne> Meh
[02:11] <StarlinSkyrim> Oh yeah baby
[02:11] <FabuLouis Poser> oh wait
[02:11] <StarlinSkyrim> he's mine now
[02:11] <FabuLouis Poser> im married to Thor
[02:11] <FabuLouis Poser> :P
[02:11] <FabuLouis Poser> HA!
[02:11] <StarlinSkyrim> Dangit!
[02:11] <TheWiseOne> Lok, get me Iron Man's number!!
[02:11] <StarlinSkyrim> He was mine too!
[02:11] <TheWiseOne> D:<
[02:11] <TheWiseOne> NOOOO
[02:11] <TheWiseOne> *fights Lok for Iron Man*
[02:11] <StarlinSkyrim> I think it's 1-800-IRONMAN
[02:11] <StarlinSkyrim> But I may be wrong
[02:11] <StarlinSkyrim> xP
[02:11] <StarlinSkyrim> *fights Lok*
[02:11] <FabuLouis Poser> no
[02:12] <TheWiseOne> If I can have Tony, I'll let you have Thor.
[02:12] <Petite'likkle'elf> o.o
[02:12] <StarlinSkyrim> no touchie mah hubbeh
[02:12] <StarlinSkyrim> I has Captain America
[02:12] <FabuLouis Poser> Nicki is Iron Man's wife
[02:12] <StarlinSkyrim> so
[02:12] <FabuLouis Poser> well
[02:12] <StarlinSkyrim> I am awesome
[02:12] <FabuLouis Poser> then
[02:12] <FabuLouis Poser> I HAVE THOR <3
[02:12] <TheWiseOne> *turns into a wolfie and pins Lok*
[02:12] <FabuLouis Poser> o.o
[02:12] <TheWiseOne> DIBS ON HAWKEYE
[02:12] <TheWiseOne> o.o
[02:12] <TheWiseOne> And Iron Man
[02:12] <StarlinSkyrim> http://www.google.com/imgres?hl=en&biw=1920&bih=947&gbv=2&tbm=isch&tbnid=WjabSOGEupabbM:&imgrefurl=http://deadenddrive-in.blogspot.com/2011/07/captain-america-first-avenger-2011.html&docid=h1dwjvOL4GPlMM&imgurl=http://3.bp.blogspot.com/-ASrIizUPi4s/Ti7_C_tbcyI/AAAAAAAABPE/4Sr5I17D5Tw/s1600/captain%25252Bamerica1.jpg&w=1600&h=1064&ei=CQ2zT7-LG-WuiQLYqMniAw&zoom=1&iact=rc&dur=212&sig=107008074072032861996&page=1&tbnh=138&tbnw=179&start=0&ndsp=51&ved=1t:429,r:2,s:0,i:78&tx=91&ty=82 MINE!
[02:12] <TheWiseOne> Meh
[02:13] <FabuLouis Poser> fine
[02:13] <FabuLouis Poser> but i have
[02:13] <StarlinSkyrim> *Uses Foos Ro Dah on Wuth*
[02:13] <StarlinSkyrim> Chu dare say meh?
[02:13] <FabuLouis Poser> http://665880566.r.lightningbase-cdn.com/wp-content/uploads/2012/03/chrishemsworth_thor_Avengers.jpg
[02:13] <TheWiseOne> http://images.sodahead.com/polls/001011865/Robert-Downey-jr-13733785789_xlarge.jpeg
[02:13] <StarlinSkyrim> *Drags Captain America over to see what Wuth just said*
[02:13] <TheWiseOne> *uses Marked For Death on Lok*
[02:14] <StarlinSkyrim> That pic does absolutley nothing for me
[02:14] <StarlinSkyrim> *Uses Frost breath on Wuth*
[02:14] <TheWiseOne> I wantz le Iron Man
[02:14] <TheWiseOne> *uses Ethereal on self*
[02:15] <StarlinSkyrim> You canz have him
[02:15] <StarlinSkyrim> I has Captain America
[02:15] <TheWiseOne> :D :D :D :D
[02:15] <Theharlequin> Wise, if you get the guy, can I have the suit?
[02:15] <TheWiseOne> No.
[02:15] <StarlinSkyrim> *hugs Captain America*
[02:15] <Theharlequin> Aww, why?
[02:15] <StarlinSkyrim> Unless you're thor
[02:15] <StarlinSkyrim> I mean Iron Man
[02:15] <StarlinSkyrim> NO suit
[02:16] <StarlinSkyrim> And if you were Iron Man
[02:16] <StarlinSkyrim> ....
[02:16] <TheWiseOne> *huggles Iron Man* 
[02:16] <StarlinSkyrim> *dances with Captain America*
[02:16] <FabuLouis Poser> *snuggles with Thor*
[02:16] <ShadowGoddess> *acts like zombie* Nom Nom Nom
[02:16] <FabuLouis Poser> (nom) 
[02:16] <StarlinSkyrim> I haven't even seen Avengers...is it good?
[02:16] <Petite'likkle'elf> xD
[02:16] <StarlinSkyrim> (nom2) 
[02:16] <Petite'likkle'elf> (nom2) 
[02:16] <StarlinSkyrim> On Captain America
[02:17] <FabuLouis Poser> (nomnom)
[02:17] <Petite'likkle'elf> Damn, you beat me >.<
[02:17] <FabuLouis Poser> >.<
[02:17] <Petite'likkle'elf> ( nom2 )
[02:17] <StarlinSkyrim> Smoking hot!
[02:17] <Petite'likkle'elf> @Posey
[02:17] <StarlinSkyrim> Fingers I mean
[02:17] <StarlinSkyrim> xP
[02:17] <Petite'likkle'elf> xD
[02:17] <TheWiseOne> Pssh, I don't care if Iron Man is, like, my mom's age... he's hot... and awesome...
[02:17] <FabuLouis Poser> oh
[02:17] <FabuLouis Poser> xD
[02:17] <FabuLouis Poser> (nom2) 
[02:17] <StarlinSkyrim> No Captain America is better
[02:17] <StarlinSkyrim> he's young
[02:17] <StarlinSkyrim> and fresh
[02:17] <Weirdo Guy> Hi Orb
[02:17] <StarlinSkyrim> and awesome
[02:17] <Petite'likkle'elf> ORB! *hugs*
[02:17] <TheWiseOne> OMG guys
[02:17] <StarlinSkyrim> Hi Orbeh
[02:17] <RubyRose17> no no Iron Man is the best
[02:17] <FabuLouis Poser> TWINNNYYY!!!
[02:17] <Petite'likkle'elf> -_-
[02:17] <FabuLouis Poser> *hugs*
[02:17] <StarlinSkyrim> -.-
[02:17] <FabuLouis Poser> o.o
[02:17] <Petite'likkle'elf> xD
[02:17] <FabuLouis Poser> well tbh
[02:17] <FabuLouis Poser> i like iron man the best
[02:17] <FabuLouis Poser> but nicki married him >.<
[02:18] <FabuLouis Poser> so i got Thor
[02:18] <Petite'likkle'elf> o.o All the unprocessed ones on the reg claiming are all WIPs
[02:18] <FabuLouis Poser> :P
[02:18] <TheWiseOne> A movie with Channing Tatum, Alex Pettyfer and Matthew McConaughey as male strippers...
[02:18] <FabuLouis Poser> holy shi
[02:18] <StarlinSkyrim> I have Captain America. If you touch him....I kill you
[02:18] <FabuLouis Poser> *shit
[02:18] <Petite'likkle'elf> xD
[02:18] <FabuLouis Poser> Channing Tatum
[02:18] <TheWiseOne> I saw a pic from the movie at Walmart
[02:18] <TheWiseOne> O.O
[02:18] <FabuLouis Poser> is omg
[02:18] <TheWiseOne> Must
[02:18] <GypsyThief> Posted WG
[02:18] <StarlinSkyrim> Don't tempt me Frodo
[02:18] <FabuLouis Poser> dayummmm
[02:18] <TheWiseOne> F*cking
[02:18] <FabuLouis Poser> SEE
[02:18] <TheWiseOne> See
[02:18] <TheWiseOne> YES
[02:18] <Weirdo Guy> k gYpsy
[02:19] <TheWiseOne> http://en.wikipedia.org/wiki/Magic_Mike <--- Teh movie
[02:19] <Elasticnoodles> must see the movie *u*
[02:20] <StarlinSkyrim> Hi Rolf
[02:20] <RofLFERBERG> Herro 
[02:20] <Elasticnoodles> hai rofl c:
[02:20] <TheWiseOne> OMG and Matt Bomer is in it, too!
[02:20] <RofLFERBERG> @float posted
[02:20] <TheWiseOne> GABRIEL IGLESIAS is in it, too.
[02:20] <TheWiseOne> OMG
[02:20] <Elasticnoodles> Matt Bomer?! i srsly have to see this movie
[02:20] <TheWiseOne> This
[02:20] <TheWiseOne> Movie
[02:21] <StarlinSkyrim> How come I can only ever write sad poetry? -.-
[02:22] <Elasticnoodles> maybe you're sad. :c
[02:22] <StarlinSkyrim> I am melancholy....irl. On here I'm like an alter personality
[02:22] <StarlinSkyrim> IDK why
[02:22] <StarlinSkyrim> :P
[02:22] <RofLFERBERG> My poetry sucs
[02:22] <RofLFERBERG> *sucks
[02:22] <StarlinSkyrim> Mine does without inspiration
[02:22] <Elasticnoodles> same with rofl
[02:22] <StarlinSkyrim> And I can only write like people dying in graveyards
[02:23] <RofLFERBERG> o.o
[02:23] <StarlinSkyrim> o.o is right
[02:23] <RofLFERBERG> or mayeb 0.o
[02:23] <RofLFERBERG> Possible o.O
[02:23] <Petite'likkle'elf> Nice, Star
[02:23] <Petite'likkle'elf> :P
[02:23] <StarlinSkyrim> Yeah. My last one had two lovers dying in a graveyard
[02:23] <StarlinSkyrim> O.o
[02:23] <TheWiseOne> Lok, PM
[02:23] <Petite'likkle'elf> I wanna read for some reason o.o
[02:24] <RofLFERBERG> o.o My last one was about me being called Cocker Spaniel
[02:24] <Petite'likkle'elf> xD
[02:24] <Elasticnoodles> Wise, in the movie there's a role called big dick richie :o
[02:24] <TheWiseOne> Well, Romeo and Juliet both died in a moseleum 
[02:24] <TheWiseOne> :P
[02:24] <RofLFERBERG> *sniffle*
[02:24] <TheWiseOne> Ik, Noodles
[02:24] <Elasticnoodles> creepy o.o
[02:25] <RofLFERBERG> My friend is creepy
[02:25] <FabuLouis Poser> xD
[02:26] <RofLFERBERG> Like very. She's starting to worry me
[02:26] <StarlinSkyrim> Like how?
[02:26] <FabuLouis Poser> ^
[02:26] <Weirdo Guy> posted
[02:26] <Weirdo Guy> Gypsy
[02:26] <GypsyThief> 'Kay
[02:26] <RofLFERBERG> Long story. But I fear that she's either gonna commit suicide or like wigg out and attack her family
[02:27] <StarlinSkyrim> O_O
[02:27] <StarlinSkyrim> Maybe you should like tell someone
[02:28] <RofLFERBERG> Yeah I'm going to a councellor tommorow
[02:28] <Petite'likkle'elf> I hate councillors >.<
[02:30] <GypsyThief> Posted WG
[02:31] <ShadowGoddess> i g2g I'll be back soon
[02:31] <Theharlequin> later shady
[02:31] <Petite'likkle'elf> Byebye Shady *hugs*
[02:31] <ShadowGoddess> bye
[02:31] <Weirdo Guy> bye
[02:31] <ShadowGoddess> *hugs back*
[02:32] <TheWiseOne> Bai Shades
[02:32] <TheWiseOne> *y
[02:32] <StarlinSkyrim> OK, wrote my sad poem out
[02:32] <RofLFERBERG> http://1.bp.blogspot.com/-PEWHLj5j6Vo/TXWNosizcjI/AAAAAAAB_2A/lTbQO0hHFow/s1600/funny_demotivational_posters_06.jpg
[02:34] <TheWiseOne> *raises hands* Look out, we got a badass over here
[02:34] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[02:34] <StarlinSkyrim> What Wuth?
[02:34] <GypsyThief> 'Kay
[02:34] <TheWiseOne> The pic
[02:35] <StarlinSkyrim> oh
[02:36] <StarlinSkyrim> lag test
[02:36] <RofLFERBERG> This is so sad
[02:36] <RofLFERBERG> http://3.bp.blogspot.com/-Uqwj7-IMzBs/TXWMmp-V70I/AAAAAAAB_y4/rZ22yt7GOpE/s1600/funny_demotivational_posters_31.jpg
[02:37] <StarlinSkyrim> :O
[02:37] <StarlinSkyrim> *cries over dead duckies*
[02:37] <GypsyThief> *Noms remaining duckling* 
[02:38] <StarlinSkyrim> COS!
[02:38] <StarlinSkyrim> *glompz*
[02:38] <Theharlequin> *roasts mama duck*
[02:38] <Cosmiggy> Hai Star
[02:38] <RubyRose17> hey Cos
[02:38] <Cosmiggy> *glompz back*
[02:38] <Cosmiggy> Hai Ruby
[02:38] <Cosmiggy> hai Demi!!!
[02:38] <StarlinSkyrim> wb Dem
[02:38] <Cosmiggy> *glompz*
[02:39] <Demi-hunter13> hi Miggy! *glompz back*
[02:39] <StarlinSkyrim> *cries over herself*
[02:39] <GypsyThief> Posted WG
[02:39] <GypsyThief> Hey Miggy
[02:39] <Cosmiggy> Hai Gyps!
[02:39] <StarlinSkyrim> BTW Cos is Geo back from le quest yet?
[02:40] <Cosmiggy> no, not yet, sorry
[02:40] <Cosmiggy> Progress is slow
[02:40] <StarlinSkyrim> kk
[02:40] <Petite'likkle'elf> MIGGYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYY! *gl--* Shit, I can't glompz
[02:40] <StarlinSkyrim> *pats Elf*
[02:40] <Petite'likkle'elf> *sadness*
[02:40] <Cosmiggy> *hugs her instead*
[02:40] <Petite'likkle'elf> Ankle -_-
[02:40] <RofLFERBERG> What is the dictionary definition for 'glompz"
[02:40] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[02:40] <Petite'likkle'elf> Tackle hug sorta xP
[02:40] <Elasticnoodles> hai miggy ^____^
[02:40] <StarlinSkyrim> IDK but it isn't spelled wrong according to spell check
[02:41] <StarlinSkyrim> so
[02:41] <StarlinSkyrim> ?
[02:41] <Cosmiggy> hai Ela!
[02:41] <StarlinSkyrim> waita sec
[02:41] <StarlinSkyrim> nvm
[02:41] <StarlinSkyrim> all of that crap I just said
[02:41] <Petite'likkle'elf> xD
[02:41] <Cosmiggy> tagasan ka sa Mindanao, Ela??
[02:41] <Elasticnoodles> davao c:
[02:41] <Cosmiggy> ahhh, nakarating na kc aq sa mindanao dati. Kea lang sa Cagayan de Oro lng
[02:41] <Theharlequin> *hugs elfie*
[02:42] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[02:42] <Petite'likkle'elf> Having a cast sucks
[02:42] <Petite'likkle'elf> o.o
[02:42] <RofLFERBERG> Oooh Tagalog!
[02:42] <Cosmiggy> aww, poor wifey
[02:42] <Cosmiggy> @ROFl, chu know tagalog??
[02:42] <Cosmiggy> *hugs Elf*
[02:42] <StarlinSkyrim> *smothers elf in chocolate*
[02:42] <Petite'likkle'elf> Tagawhat?
[02:42] <Theharlequin> My friends broken each of his knee caps
[02:42] <Petite'likkle'elf> o.o *is smothered in chocolate*
[02:42] <RofLFERBERG> Opo
[02:42] <Petite'likkle'elf> Ouch
[02:42] <Cosmiggy> @Elf, it's Filipino Language
[02:42] <Petite'likkle'elf> Ah
[02:43] <Cosmiggy> @Rofl, teka, Pilipino ka???
[02:43] <StarlinSkyrim> -.- Stoopid injuries happen
[02:43] <Theharlequin> Elfie, do you need a chair?
[02:43] <Petite'likkle'elf> My friend dislocated her knee twice >.<
[02:43] <Petite'likkle'elf> Nah, I'm alright thanks xP
[02:43] <TheWiseOne> I broke my pinky finger and now it's all deformed.
[02:43] <TheWiseOne> Stupid doctor...
[02:43] <Petite'likkle'elf> Ow
[02:43] <RofLFERBERG> Kung na kita mo ako, baka ma isip mo Koreano ako. Pero opo Filipino ako
[02:43] <TheWiseOne> She made me go through three casts.
[02:43] <TheWiseOne> Idk why.
[02:44] <Cosmiggy> ahhhh
[02:44] <TheWiseOne> Swimming was a nightmare...
[02:44] <Cosmiggy> ung kapatid ko nga mukang hapon eh
[02:44] <Elasticnoodles> omfg rofl is filipino
[02:44] <Petite'likkle'elf> Well the f*cking doctors don't know whether my ankle's actually fractured or not -_-
[02:44] <TheWiseOne> My friend Jasmine is in the Philippines right now.
[02:44] <Elasticnoodles> how could they not now :o
[02:44] <TheWiseOne> She got into a car crash. :C
[02:44] <StarlinSkyrim> I broke my toe on a fridge....and it is still wierd...
[02:44] <TheWiseOne> She can't remember me.
[02:44] <Petite'likkle'elf> Ugh, remind me never to want to break my leg again
[02:44] <FabuLouis Poser> :(
[02:45] <Petite'likkle'elf> :/
[02:45] <StarlinSkyrim> Don't break your leg again Elf
[02:45] <Cosmiggy> hai Posey!
[02:45] <StarlinSkyrim> xP
[02:45] <RofLFERBERG> Pero may slang ako sa tutuong buhay.
[02:45] <Petite'likkle'elf> I don't want to xP
[02:45] <Petite'likkle'elf> Yeah, I soooo want to fly and run into a wall again xP
[02:45] <FabuLouis Poser> MIGGY!
[02:45] <FabuLouis Poser> Haii
[02:45] <FabuLouis Poser> *hugs*
[02:45] <Cosmiggy> *hugs back*
[02:45] <Petite'likkle'elf> And you can't sleep with a cast either
[02:45] <Petite'likkle'elf> At least, I can't ._.
[02:45] <Cosmiggy> My sister just scrolled through your profile yesterday
[02:45] <StarlinSkyrim> Elf, on the HG wiki whenever I try to make a claim it tries to make a page, not a forum page :/
[02:46] <Cosmiggy> she's crazy for Louis
[02:46] <StarlinSkyrim> I can't sleep with a comp in mah bedroom
[02:46] <StarlinSkyrim> xP
[02:46] <Petite'likkle'elf> Make a page for her then, and I'll change it
[02:46] <Petite'likkle'elf> xD
[02:46] <StarlinSkyrim> kk
[02:46] <Petite'likkle'elf> Me neither
[02:46] <Petite'likkle'elf> Laptop in bedroom = get on here straight away :3
[02:47] <StarlinSkyrim> Ikr
[02:47] <GypsyThief> My bedroom is so messy I can't sleep in it :/
[02:47] <StarlinSkyrim> Then mah Mom is checking on me to see if my eyes have fallen out xP
[02:47] <Petite'likkle'elf> xD
[02:47] <Theharlequin> Is that possible gyps?
[02:47] <TheWiseOne> I hate having a messy room, but it gets messy anyways.
[02:48] <TheWiseOne> Guys, spiders like to live in clothes on the floor.
[02:48] <TheWiseOne> *learned that the hard way* :C
[02:48] <GypsyThief> Yeah, you like can't see the floor cause half my wardrobe is scattered on it.
[02:48] <GypsyThief> Oh shit
[02:48] <Elasticnoodles> WB Demi
[02:48] <Demi-hunter13> thanks
[02:48] <Petite'likkle'elf> My room is about as messy as you can get it ._.
[02:48] <TheWiseOne> Especially brown recluse spiders
[02:48] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[02:48] <TheWiseOne> Their bite...
[02:48] <GypsyThief> I just sleep in a guest bedroom
[02:48] <TheWiseOne> it kills you
[02:48] <FabuLouis Poser> ?
[02:48] <Petite'likkle'elf> o.o Wise
[02:49] <GypsyThief> We have all sorts of horrid spiders here in australia
[02:49] <FabuLouis Poser> ohhh
[02:49] <FabuLouis Poser> she's crazy for louis
[02:49] <FabuLouis Poser> well then
[02:49] <FabuLouis Poser> tell her
[02:49] <Petite'likkle'elf> Ohmigod, that reminds me
[02:49] <Petite'likkle'elf> Posey xP
[02:49] <Petite'likkle'elf> Oh, wait, nvm
[02:49] <Petite'likkle'elf> :P
[02:50] <StarlinSkyrim> We have Black Widows around here...and rattlesnakes
[02:50] <StarlinSkyrim> :O
[02:50] <StarlinSkyrim> --insert scream face here--
[02:50] <Theharlequin> Spiders are spiders
[02:50] <Petite'likkle'elf> I hate spiders ._.
[02:50] <RofLFERBERG> I have three older sisters
[02:50] <RofLFERBERG> They're worse
[02:50] <RofLFERBERG> *shudder*
[02:51] <Petite'likkle'elf> I have a younger brother and a younger sister -_-
[02:51] <FabuLouis Poser> that im married to him :3
[02:51] <Elasticnoodles> i have an older half-brother and a younger half-brother. -____-
[02:51] <GypsyThief> I hate these little spiders that are deadly that we have here, I forgot their name >.<
[02:51] <FabuLouis Poser> so she shoud stay away if she wants to keep her life
[02:51] <FabuLouis Poser> oh im a single kid
[02:51] <Petite'likkle'elf> xD
[02:51] <FabuLouis Poser> the onlyy childdd
[02:51] <Petite'likkle'elf> Lucky
[02:51] <GypsyThief> I have a half-brother who is 7, he's a little shit.
[02:52] <Theharlequin> Brown recluse? 
[02:52] <Cosmiggy> xDD
[02:52] <Elasticnoodles> i'm the only child..... for my mum XD
[02:52] <Petite'likkle'elf> I hate being the oldest -_-
[02:52] <Cosmiggy> I have two sisters. One is really annoying
[02:52] <Cosmiggy> @ELf, yeah, me too.
[02:52] <GypsyThief> No harle, this is an australian spider I'm talking about :P
[02:52] <Petite'likkle'elf> Both my siblings are really annoying
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m44nvh0a6n1qjltvho1_500.gif XD
[06:16] <ShadowGoddess> XD
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m44ngf5xVw1ruad5do1_500.jpg One sec
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> Where the f*ck is Camp Half Blood
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m44nf5GtYc1rt1yhdo1_500.jpg XD
[06:23] <ShadowGoddess> XD
[06:23] <Flamefang> Apparently I forgot to close chat last night
[06:24] <ShadowGoddess> XD
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:24] <ShadowGoddess> nice going
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> How can you forget to do that
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bach
[06:24] <BachLynn23> hi
[06:24] <Black Wolf of blood> I've done that a couple times as well Wonder
[06:24] <Black Wolf of blood> Bachy! *Hugs*
[06:24] <ShadowGoddess> Elloz Bach
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m44n4vtCQd1rruojxo1_500.jpg
[06:25] <Flamefang> Well since I know all too well that remaining in this chat will distract me from my paper writing....
[06:25] <BachLynn23> *hugs*
[06:25] <BachLynn23> hi
[06:25] <Flamefang> See you all later
[06:25] <Black Wolf of blood> I know how that feels...
[06:25] <Black Wolf of blood> See you Flame
[06:27] <ShadowGoddess> Ale rp?
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m44mh3QBLr1r8hz59o1_500.jpg XD
[06:30] <Alejandro231> Sure Shadow
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m44mcwvD3M1r39l4so1_500.jpg XD
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Rawr
[06:30] <Rawr27> Hai peoples
[06:30] <ShadowGoddess> who/where
[06:30] <ShadowGoddess> Elloz Rawr
[06:30] <Rawr27> Hai hai
[06:30] <StarbucksChick> if lct gets here, ping me
[06:31] <ShadowGoddess> kkz
[06:31] <Rawr27> Kk Nicki
[06:32] <Alejandro231> Doesn't matter to me shadow
[06:33] <ShadowGoddess> kkz I'll use [[Kasey Mendes|Kasey]] ans how about the Pier?
[06:33] <ShadowGoddess> *and
[06:33] <Rawr27> Hai Atlas
[06:33] <Rawr27> Oh Wonder do chu still wanna rp on le Gym?
[06:34] <Alejandro231> Sure
[06:34] <Alejandro231> Can chu post first
[06:34] <ShadowGoddess> sure
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> @Rawr
[06:34] <Rawr27> :P Kk I shall post
[06:35] <AtlasSisterno.1> Hi
[06:38] <ShadowGoddess> posted ale
[06:40] <Alejandro231> Posted
[06:41] <Sean187jr> Hello once again.
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> If Pottermore doesn’t start opening more of the books soon, I swear I will smack someone upside the head with a hardcover copy of Order of the Phoenix. -__
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> -_-*
[06:42] <Rawr27> What the hutch? My phone just switched itself off then on o.o
[06:42] <AtlasSisterno.1> SEAN! *hugs*
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:42] <Sean187jr> *is hugged* so there's my Atlas.
[06:42] <BachLynn23> *plays the twilight zone theme song*
[06:42] <ShadowGoddess> posted ale
[06:42] <Rawr27> My phone is possessed..o.o
[06:43] <AtlasSisterno.1> :D elf said you were on this morning when I was at school...
[06:43] <AtlasSisterno.1> No fair
[06:43] <AtlasSisterno.1> Yes rawr... WhoOoO!! (ghost) 
[06:43] <Sean187jr> XD
[06:44] <AtlasSisterno.1> :(
[06:44] <AtlasSisterno.1> So how are you?
[06:44] <Sean187jr> Fine just fine. You?
[06:45] <AtlasSisterno.1> Gonna punch elf... But fine too. Btw ignore ABYTHING elf says Sean...
[06:45] <AtlasSisterno.1> Anything*
[06:45] <Sean187jr> Why?
[06:45] <AtlasSisterno.1> PM?
[06:45] <Sean187jr> kk
[06:46] <ShadowGoddess> Abything? Cool word
[06:47] <Alejandro231> Posted Shadow
[06:47] <Sean187jr> *sits on a burning tree*
[06:47] <AtlasSisterno.1> *pushes Sean off of burning tree* idiot!
[06:48] <Sean187jr> *falls*
[06:49] <Rawr27> Hai hai Star *hugs*
[06:50] <AtlasSisterno.1> your fault Sean.
[06:50] <StarlinSkyrim> *is hugged* Hai Hai Rawr
[06:50] <AtlasSisterno.1> Wb star
[06:50] <StarlinSkyrim> (wave) 
[06:50] <Sean187jr> @Star what's up mom?
[06:51] <StarlinSkyrim> Grammar 
[06:51] <StarlinSkyrim> That's what up
[06:51] <StarlinSkyrim> Writing about Lord of the Flies' Grammar
[06:52] <AtlasSisterno.1> Ooh nasty
[06:52] <Sean187jr> That sucks!
[06:53] <StarlinSkyrim> Ikr
[06:53] <StarlinSkyrim> *?
[06:53] <Sean187jr> *eats the sun*
[06:53] <StarlinSkyrim> I didn't even like that book
[06:53] <Dduffurg48> hi
[06:53] <StarlinSkyrim> Hello
[06:54] <Dduffurg48> hi sky
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Erms
[06:54] <ShadowGoddess> posted ale
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Erm*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Who let duff back in?
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:54] <Dduffurg48> what
[06:54] <Rawr27> Yeah..o.o
[06:54] <Dduffurg48> ok bye then
[06:55] <StarlinSkyrim> Erms. Nice word Wonder.
[06:55] <StarlinSkyrim> I need to use that 
[06:55] <StarlinSkyrim> xP
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Sp.....nvm >.>
[06:58] <ShadowGoddess> Nom NOm NOM
[06:58] <StarlinSkyrim> (nom2) 
[06:58] <StarlinSkyrim> what are chu nomming?
[06:59] <ShadowGoddess> I'm nomming on air
[06:59] <Alejandro231> Posted Shadow
[07:00] <StarlinSkyrim> ...interesting
[07:00] <StarlinSkyrim> xP
[07:00] <AtlasSisterno.1> Air tastes nice!!
[07:01] <AtlasSisterno.1> :(
[07:02] <BachLynn23> depends on where you live
[07:02] <AtlasSisterno.1> :)
[07:02] <AtlasSisterno.1> Good point.
[07:02] <BachLynn23> XD
[07:02] <Rawr27> Hai Comic
[07:02] <Sean187jr> Air in the Bahamas tastes like chicken
[07:02] <BachLynn23> I lived near a papermill once, when I was a kid, very NOT nice air
[07:02] <ShadowGoddess> posted ale
[07:02] <BachLynn23> air in the bahamas is pure awesome
[07:02] <ShadowGoddess> Rawr posted?
[07:03] <Comiclove> Hey Rawr
[07:03] <Rawr27> I think I'll post tomorrow, I keep forgetting :P
[07:03] <ShadowGoddess> kkz
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Comic
[07:03] <StarlinSkyrim> I live in a big city
[07:03] <StarlinSkyrim> with smog
[07:03] <StarlinSkyrim> not nice air
[07:04] <StarlinSkyrim> Comic!
[07:04] <Rawr27> Smog? o.o
[07:24] <AtlasSisterno.1> Sean, be a chef. Don't nick ma stuff
[07:24] <StarlinSkyrim> Give the lady her stuff
[07:24] <AtlasSisterno.1> Thanks Nick
[07:24] <AtlasSisterno.1> XD
[07:24] <StarlinSkyrim> ...Nick?
[07:25] <AtlasSisterno.1> oops
[07:25] <StarlinSkyrim> xP
[07:25] <AtlasSisterno.1> Looked further up
[07:25] <Sean187jr> *steals something else* mehehehehehe
[07:25] <AtlasSisterno.1> Star... Read it wrong I think... Or brain malfunction 
[07:25] <StarlinSkyrim> We get mixed up a lot :P
[07:25] <StarlinSkyrim> You have a broken leg Sean
[07:25] <AtlasSisterno.1> *grabs Sean* give it here!
[07:26] <Sean187jr> Nope.
[07:26] <StarbucksChick> someone pinged?
[07:26] <StarbucksChick> and back :P
[07:26] <StarbucksChick> Bachy? Are you busy?
[07:26] <Sean187jr> That was Atlas who pinged you.
[07:26] <StarbucksChick> *kicks a wall*
[07:26] <AtlasSisterno.1> Sorry 
[07:26] <StarbucksChick> no it's k
[07:27] <StarbucksChick> it's that wikia is hating on me
[07:27] <Rawr27> Saaame Nicki -.-
[07:27] <AtlasSisterno.1> Give it here or I won't let go child!
[07:27] <Sean187jr> *starts sneaking away*
[07:27] <Rawr27> It won't load the page D:
[07:27] <AtlasSisterno.1> *grabs Sean again*
[07:27] <Sean187jr> Yo! Leave the physcho alone.
[07:28] <AtlasSisterno.1> no XP
[07:28] <StarbucksChick> i was typing my claim up, and i clicked on publish and now it's telling me that "the site has technical difficulties" and i just pray to god that the texted is saved :/ 
[07:28] <StarlinSkyrim> Oh, I hate when that happens Nicki >:(
[07:28] <Rawr27> Gah its just jacking up with everyone D:
[07:28] <Sean187jr> *drops 10 blocks of gold*
[07:28] <StarlinSkyrim> *takes gold*
[07:29] <StarbucksChick> [[Forum:Keira West|please please please wikia let me open this page]]
[07:29] <StarlinSkyrim> It works!
[07:29] <StarbucksChick> yay!
[07:29] <AtlasSisterno.1> Star!
[07:29] <StarbucksChick> *dances around*
[07:29] <Rawr27> Yay the page is finally loading up :D
[07:29] <StarbucksChick> Bachy?
[07:30] <StarbucksChick> oh rawr? can chu check claims?
[07:30] <Rawr27> Yesh
[07:30] <Sean187jr> *stands on a burning tree in a lake of fire*
[07:30] <Rawr27> Noooo D:
[07:30] <StarbucksChick> can you check mine then?
[07:30] <Rawr27> Sorry Nicki..the page jacked up again
[07:30] <Rawr27> :(
[07:30] <StarbucksChick> :(
[07:30] <AtlasSisterno.1> *flies and grabs Sean*
[07:30] <AtlasSisterno.1> stop being stupid!
[07:30] <StarbucksChick> Bach?
[07:31] <Sean187jr> *stands on a rock* that's a clone.
[07:31] <StarlinSkyrim> brb, gotta eat
[07:31] <AtlasSisterno.1> Grr
[07:31] <AtlasSisterno.1> Honestly Sean!?
[07:31] <Sean187jr> (skull) 
[07:31] <Sean187jr> Honestly.
[07:32] <AtlasSisterno.1> Pm! *drags Sean into PM again* answer it! :(
[07:32] <Sean187jr> I did.
[07:32] <AtlasSisterno.1> It's not coming up...
[07:33] <Sean187jr> Weiiird I answered it.
[07:33] <AtlasSisterno.1> It came up now
[07:34] <Sean187jr> *goes on a tropical island*
[07:34] <AtlasSisterno.1> Dont you live on one anyway!?
[07:35] <Sean187jr> nope.
[07:36] <AtlasSisterno.1> *ish confused*
[07:37] <LongClawTiger> mew
[07:37] <Sean187jr> Because I'm Jack The Ripper!
[07:37] <Rawr27> Hai LCT
[07:37] <LongClawTiger> allo allo
[07:37] <Rawr27> *Hugs*
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> ;O It's ALIVE!
[07:37] <Rawr27> o.o
[07:37] <Sean187jr> Wb Wonder. Hey tclaw.
[07:37] <AtlasSisterno.1> O.O
[07:38] <AtlasSisterno.1> Hi
[07:38] <LongClawTiger> soo, anything going on?
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:38] <StarbucksChick> new avvie
[07:38] <StarbucksChick> meh
[07:38] <StarbucksChick> didnt work
[07:38] <AtlasSisterno.1> Nope not really
[07:38] <Sean187jr> Nada.
[07:38] <StarbucksChick> wt? can chu check my claim?
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> No XP jk jk Sure
[07:38] <StarbucksChick> there
[07:38] <Travelg> thank god i am back in chat
[07:38] <StarbucksChick> [[Forum:Keira West|Forum:Keira_West]]
[07:38] <StarbucksChick> danke
[07:39] <AtlasSisterno.1> Can I ping you? 
[07:39] <AtlasSisterno.1> Ping!
[07:39] <AtlasSisterno.1> Pingu!
[07:39] <LongClawTiger> So I take it we have the group event for the surfers now?
[07:39] <StarbucksChick> XD thats not how you ping someone 
[07:39] <StarbucksChick> oh
[07:39] <StarbucksChick> 'bout that
[07:39] <Sean187jr> so if I say Black or wolf or Blood what would happen?
[07:40] <LongClawTiger> Or are we doing different stories after all?
[07:40] <StarbucksChick> we decided that they dont get to camp together
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[07:40] <LongClawTiger> ah, ok
[07:40] <StarbucksChick> just read my claim
[07:40] <Petite'likkle'elf> HALLELUJAH!
[07:40] <LongClawTiger> kk
[07:40] <Petite'likkle'elf> *dances*
[07:40] <Rawr27> ELFIEEEE *tackle hugs*
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> HORIE!!!!!!!!!! *hugs*
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> ELFIE! *hugs*
[07:40] <Head of Ravenclaw> ...
[07:40] <StarbucksChick> ELFIIIEEE! *glompz*
[07:40] <AtlasSisterno.1> Elf!!!
[07:40] <Head of Ravenclaw> Something is wrong with hacks
[07:40] <Rawr27> Oh..I still haven't checked the Coffee Shop yet :P
[07:40] <Petite'likkle'elf> RAWRIEEE! *hop-tackle hugs*
[07:40] <Sean187jr> Elf is here!*goes underground*
[07:40] <StarbucksChick> horrie! *hugs*
[07:40] <Petite'likkle'elf> WONDER! *hugs back*
[07:40] <AtlasSisterno.1> I see you got the email...
[07:40] <StarbucksChick> mine are fine hor
[07:40] <Petite'likkle'elf> NICKI! *hop-glompz*
[07:41] <BachLynn23> hey raven, can you help me set up bottie to log on another wiki?
[07:41] <AtlasSisterno.1> Yeah Seans in a mood with you. I told him.
[07:41] <Comiclove> ohai elfie
[07:41] <Petite'likkle'elf> o.o
[07:41] <Petite'likkle'elf> Ohai Comic
[07:41] <Comiclove> :P
[07:41] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:41] <AtlasSisterno.1> @elfiee
[07:41] <Petite'likkle'elf> Sowwy, Sean
[07:41] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:42] <AtlasSisterno.1> Sowwy elf 0:)
[07:42] <Petite'likkle'elf> xD Rawr
[07:42] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:42] <Rawr27> What? o.o
[07:42] <Petite'likkle'elf> I'm meant to be doing chamistry
[07:42] <Petite'likkle'elf> chemistry*
[07:42] <Petite'likkle'elf> nvm xP
[07:42] <Rawr27> Oh :P
[07:42] <AtlasSisterno.1> I'm "revising"
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:43] <Head of Ravenclaw> Sure bach
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> We cannot edit
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> I cannot edit
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:43] <Head of Ravenclaw> After wikia unlocks the database 
[07:43] <Head of Ravenclaw> ...
[07:43] <Petite'likkle'elf> Atlas, what was maths?
[07:43] <Sean187jr> *comes from underground as someone's worst nightmare*
[07:43] <Rawr27> Wikia is fudging up right now Wonder
[07:43] <Petite'likkle'elf> ^
[07:43] <Petite'likkle'elf> My chat wasn't working for aaaaaaaages
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[07:43] <BachLynn23> @raven I'll pm you the wiki
[07:44] <AtlasSisterno.1> Ummm... The ntqs I think... 1 mo. Pm me elf
[07:44] <Travelg> does anyone know what happen to the hero Atlanta after she got turned into a lion?
[07:44] <Travelg> none
[07:44] <Travelg> okay
[07:44] <Sean187jr> What happened.
[07:45] <Sean187jr> *?
[07:45] <StarbucksChick> >.> finally
[07:46] <Petite'likkle'elf> Wibbles Nicki dearest
[07:46] <StarbucksChick> danke elfie dearest
[07:46] <Travelg> herione atlanta from greek mythology she got turned into a lion for punishment for something she did. what she did is unknown, nor important. I just want to know what happen afte she was turned
[07:46] <StarbucksChick> wt dearest? did you see the claim?
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[07:46] <StarbucksChick> aaaand?
[07:46] <StarbucksChick> hai aud
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> But I can't claim it until Wikia unlocks the database >.<
[07:46] <Audrey Campbell> hey
[07:46] <Sean187jr> Man! They start this dearest crap again.
[07:47] <StarbucksChick> D:
[07:47] <Sean187jr> Hey Audrey. Long time no see.
[07:47] <Petite'likkle'elf> Shut up, Sean >.>
[07:47] <StarbucksChick> ^
[07:47] <Head of Ravenclaw> Today wikia... -_-
[07:47] <Petite'likkle'elf> Nicki is ma best fwied :')
[07:47] <Head of Ravenclaw> Replied bach
[07:47] <Petite'likkle'elf> fwiend*
[07:47] <Comiclove> <.<'
[07:48] <LongClawTiger> afk for a few mins
[07:48] <StarbucksChick> aww :')
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> (sweat2) 
[07:48] <StarbucksChick> ...
[07:48] <StarbucksChick> phew
[07:48] <Black Wolf of blood> Yet another new story :)
[07:49] <StarbucksChick> i thought it crushed again >.>
[07:49] <FallenBlackAngel> Hiya
[07:49] <Black Wolf of blood> Though this is only the first chapter of a story I'm planning to make longer :)
[07:49] <Head of Ravenclaw> Omg
[07:49] <Sean187jr> Hola old lady fallen!
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> FALLEN!!! *hugs*
[07:49] <FallenBlackAngel> Hiya old man Sean!
[07:49] <Rawr27> I have to read these stories Blood o.o
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> STAR!!!!!! *hugs*
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Rawr
[07:49] <FallenBlackAngel> Wonder! *hugs back*
[07:49] <Sean187jr> Wb Star.
[07:49] <StarlinSkyrim> WONDER!!!! *hugs back*
[07:49] <StarlinSkyrim> Thanks Son
[07:49] <Rawr27> Wibbles Star *hugs*
[07:50] <Sean187jr> No prob
[07:50] <StarlinSkyrim> *hugs back*
[07:50] <Petite'likkle'elf> *hop-tackle hugs Star and Fal*
[07:50] <Comiclove> FBA!!!!
[07:50] <StarbucksChick> ooooh elfo? i made keira's claim
[07:50] <Black Wolf of blood> @Rawr, the link to my wattpad profile is on my userpage
[07:50] <Comiclove> *tackle hugs FBA*
[07:50] <Rawr27> Ooh okays
[07:50] <Rawr27> I shall check it out soon
[07:50] <Black Wolf of blood> It's the big orange button
[07:50] <Black Wolf of blood> :P
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> Big Orange Button o.o
[07:51] <Black Wolf of blood> You'll recognize it when you see it
[07:51] <Petite'likkle'elf> Nicki, linkie?
[07:51] <StarlinSkyrim> ElF! *tackle hugs*
[07:51] <StarbucksChick> [[Forum:Keira West]]
[07:51] <StarlinSkyrim> you feeling better today?
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> *presses the Big Orange Button* XP
[07:51] <Petite'likkle'elf> Still on crutches xP
[07:51] <Petite'likkle'elf> but it's not in a cast no more :D
[07:51] <StarlinSkyrim> Are you home from school?
[07:52] <Petite'likkle'elf> Yep
[07:52] <Petite'likkle'elf> School's finished
[07:52] <Petite'likkle'elf> But I gotta go tomorrow -_-
[07:53] <StarlinSkyrim> well, at least partly epic xP
[07:53] <Rawr27> Yay I found the big orange button :P
[07:53] <FallenBlackAngel> Elfiee! *tackle hugs*
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> @Nicki I claimed it finally :P
[07:53] <StarbucksChick> :DDDDD
[07:53] <StarbucksChick> yayyy!
[07:53] <StarbucksChick> danke *hugs*
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[07:54] <StarlinSkyrim> lol I like your sig Wonder :P
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> Danke :P
[07:54] <FallenBlackAngel> Pizza
[07:54] <StarbucksChick> yea me too :P
[07:54] <Petite'likkle'elf> ^
[07:54] <Petite'likkle'elf> XD
[07:54] <FallenBlackAngel> My sig says the truth
[07:55] <Audrey Campbell> sorry my laptop froze
[07:55] <Sean187jr> Wb Audrey
[07:55] <FallenBlackAngel> I have the rare Phoenix Silly Band
[07:55] <Audrey Campbell> thanks sean
[07:55] <FallenBlackAngel> And the Geine and the Birthday silly bandz
[07:56] <StarlinSkyrim> Sean, that's chur sis
[07:56] <StarlinSkyrim> in case you didn't know
[07:56] <StarlinSkyrim> Hi Daughta
[07:56] <Audrey Campbell> hi star
[07:56] <StarlinSkyrim> O_O LCT?
[07:56] <FallenBlackAngel> Can I also be daughter?
[07:56] <StarlinSkyrim> Sure!
[07:56] <Black Wolf of blood> 'lo Audrey
[07:56] <FallenBlackAngel> Yay!
[07:56] <StarlinSkyrim> I'm having kids out the wazoo
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *just actually realized she is shit at writing...wait she already knew that* XP
[07:56] <Audrey Campbell> hey blood
[07:56] <Petite'likkle'elf> xD Wonder
[07:56] <FallenBlackAngel> xP
[07:56] <StarlinSkyrim> xD
[07:56] <Audrey Campbell> XD
[07:56] <Rawr27> Brb
[07:57] <FallenBlackAngel> Hi Dad! (wave) 
[07:58] <FallenBlackAngel> Chicken
[07:58] <FallenBlackAngel> ello?
[07:58] <StarlinSkyrim> Dad?....
[07:58] <StarlinSkyrim> HE isn't here Fall
[07:58] <StarlinSkyrim> Just me
[07:58] <StarlinSkyrim> I'm....female
[07:58] <Black Wolf of blood> Why'd you realize that Wonder?
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> I just did
[07:58] <FallenBlackAngel> Oops! 
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:58] <Audrey Campbell> 77asdyk
[07:59] <AtlasSisterno.1> Boo
[07:59] <Black Wolf of blood> *pouts* If you're not gonna tell me, just say that
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> that
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:59] <Audrey Campbell> sorry cat walked over the keyboard
[07:59] <Audrey Campbell> brb
[07:59] <FallenBlackAngel> Hai mom! (wave) 
[07:59] <Audrey Campbell> back
[08:00] <Petite'likkle'elf> xD Wonder
[08:00] <StarlinSkyrim> (wave) hai
[08:00] <Petite'likkle'elf> ugh, g2g
[08:00] <StarlinSkyrim> Bye Elfie
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[08:00] <StarlinSkyrim> (wave) 
[08:00] <Petite'likkle'elf> bbl, as I have to do maths later on in the night -_-
[08:00] <Petite'likkle'elf> (wave) 
[08:00] <Audrey Campbell> :( bye elf o/ 
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Don't forget chu coat
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:00] <Petite'likkle'elf> Byebye (wave) 
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> chur*
[08:00] <Petite'likkle'elf> XD
[08:00] <Petite'likkle'elf> Anyway, laters 
[08:01] <Petite'likkle'elf> Atlas, keep texting me, keep me awake ._.
[08:01] <StarbucksChick> [[Keira West|welcome her pwease]]
[08:01] <StarbucksChick> i'll reply tomorrow though
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> YAY
[08:01] <StarbucksChick> 'night everyone o/ 
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Noobs for Amelia to tortureeeeeeeeeee
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> PX
[08:02] <StarbucksChick> o.o
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[08:02] <StarbucksChick> poor keira
[08:02] <StarbucksChick> cya o/ 
[08:02] <Comiclove> Bye
[08:02] <Comiclove> o/ \
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> *eats her hair*
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> How long have I had this Avvie?
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause I might change it
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:04] <StarlinSkyrim> I need to change mine too....
[08:04] <StarlinSkyrim> Pinterest time!
[08:04] <Audrey Campbell> awww gtg might bbl byez o/ 
[08:04] <StarlinSkyrim> expect wild crazy laughing from now on
[08:04] <StarlinSkyrim> (wave) bye Aud
[08:04] <ShadowGoddess> Hey guys
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Auddy
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:05] <Audrey Campbell> bye
[08:05] <Rawr27> Back but I gtg now peoples bye byes
[08:05] <Sean187jr> Bye Audrey (wave) 
[08:05] <Sean187jr> And Rawr (wave) 
[08:05] <ShadowGoddess> brbz
[08:05] <StarlinSkyrim> Bye Rawr
[08:05] <Rawr27> Byes
[08:05] <StarlinSkyrim> a mass exodus has begun
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> Bye rawr
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:08] <Sean187jr> Wb Shadow
[08:08] <ShadowGoddess> thanks
[08:08] <Sean187jr> No probs
[08:09] <AtlasSisterno.1> *kicks the wall... Until it falls on me* ow
[08:09] <Comiclove> ohai shad
[08:09] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:09] <Sean187jr> *picks the wall up*
[08:10] <AtlasSisterno.1> Thanks :)
[08:10] <AtlasSisterno.1> Muscle-man...
[08:10] <Sean187jr> No probs
[08:10] <AtlasSisterno.1> Hehe
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> *pets avvie* :P
[08:11] <StarlinSkyrim> brb
[08:11] <StarlinSkyrim> *pets avvie*
[08:11] <Sean187jr> Cool avvie
[08:12] <AtlasSisterno.1> Wow. Nice avvie
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> Mine or Star's
[08:12] <AtlasSisterno.1> Both!!!
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> Danke
[08:12] <AtlasSisterno.1> Bitte
[08:12] <StarlinSkyrim> Danke 
[08:13] <AtlasSisterno.1> Bitte
[08:13] <StarlinSkyrim> Now nobody will think I'm a guy :P
[08:14] <Comiclove> Cool
[08:14] <Comiclove> :P
[08:14] <Sean187jr> You sure Star?
[08:14] <AtlasSisterno.1> Lol I never thought you were a guy Star...
[08:14] <StarlinSkyrim> Even Fall did...and she's mah kid
[08:14] <StarlinSkyrim> xP
[08:14] <StarlinSkyrim> Comic did, Harle did, everyone did in the beginning 
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> *puts A into B*
[08:14] <AtlasSisterno.1> Sean! *hits him lightly round the head*
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> Can I get pregnant from this?
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:15] <AtlasSisterno.1> I didn't! Is that normal...? @star
[08:15] <AtlasSisterno.1> Wonder!? What!?
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> Can I get pregnant from putting A into B
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:15] <Sean187jr> O_O
[08:16] <StarlinSkyrim> O_O
[08:16] <StarlinSkyrim> What?
[08:16] <Travelg> no
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> Good
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> Phew
[08:16] <StarlinSkyrim> *no comment*
[08:16] <StarlinSkyrim> xP
[08:16] <AtlasSisterno.1> Scroll up
[08:17] <Comiclove> XD
[08:17] <Comiclove> A into 
[08:17] <Comiclove> B
[08:17] <Comiclove> XD
[08:17] <AtlasSisterno.1> *doesn't even answer wonder*...
[08:17] <StarlinSkyrim> Should I make a new char?
[08:17] <StarlinSkyrim> I can't decide
[08:17] <AtlasSisterno.1> We get it comic... Don't spell it out for us...
[08:18] <Comiclove> *spells it out for atlas*
[08:18] <Comiclove> Just cause you're that much of a idiot :)
[08:18] <Travelg> Hi Soa!
[08:18] <StarlinSkyrim> O_O *crosses it out*
[08:18] <Sonofapollo> hi
[08:18] <Travelg> *hugs soa*
[08:18] <StarlinSkyrim> no life discussions here
[08:18] <StarlinSkyrim> :P
[08:18] <Sonofapollo> -hugs trav-
[08:18] <Sean187jr> Hey! *kicks comic* I bet she's smarter than you!
[08:18] <Sonofapollo> hey sean
[08:18] <Comiclove> orlynao?
[08:19] <Sonofapollo> grow a pair,will ya?
[08:19] <AtlasSisterno.1> Thanks sean :) yeah 
[08:19] <Comiclove> grow a pair..
[08:19] <Weirdo Guy> Hi SoA
[08:19] <Sonofapollo> hai wg
[08:19] <Comiclove> *doesn't remember what the term means*
[08:19] <StarlinSkyrim> ok...RAV
[08:19] <Sonofapollo> @com, grow some balls
[08:19] <StarlinSkyrim> HI fall
[08:19] <AtlasSisterno.1> Oh god here we go...
[08:19] <FallenBlackAngel> Hiya!
[08:19] <Sean187jr> Hola Fallen
[08:19] <Sonofapollo> as in, that what it means
[08:19] <FallenBlackAngel> Hai mom!
[08:19] <AtlasSisterno.1> Hi fall
[08:19] <Comiclove> Oh
[08:19] <Comiclove> *remembers now*
[08:19] <Comiclove> Thanks XD
[08:19] <FallenBlackAngel> Hya old man Sean
[08:19] <Sean187jr> Hey!
[08:20] <Comiclove> I'm like This seems so familiar
[08:20] <FallenBlackAngel> =P
[08:20] <Sonofapollo> XD
[08:20] <Comiclove> :P
[08:20] <FallenBlackAngel> Is there any quests open for others?
[08:20] <ShadowGoddess> WG PM >
[08:20] <Sonofapollo> HoR?
[08:21] <Sonofapollo> chu there?
[08:21] <Head of Ravenclaw> Hi \o 
[08:21] <AtlasSisterno.1> Will next door NEVER shut up!?!?
[08:21] <Head of Ravenclaw> Sup?
[08:21] <StarlinSkyrim> No Atlas
[08:21] <StarlinSkyrim> never
[08:21] <FallenBlackAngel> No xD
[08:21] <StarlinSkyrim> it is in the contract
[08:21] <Sonofapollo> i'llpm
[08:21] <Comiclove> And this is why I'm better then everyone XD
[08:22] <FallenBlackAngel> Sean, wanna video chat?
[08:22] <FallenBlackAngel> ello?
[08:23] <StarlinSkyrim> *wants to do something*
[08:23] <StarlinSkyrim> :/
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> *gives someone a toothbrush*
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> Happy Christmas/whatever
[08:23] <FallenBlackAngel> Thx Wonder for the toothbrush
[08:23] <StarlinSkyrim> (nom2) toothbrush *
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:23] <StarlinSkyrim> I need it,
[08:23] <StarlinSkyrim> I had porridge for breakfast
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> *gives Star another toothbrush*
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> *and toothpaste*
[08:24] <StarlinSkyrim> *noms everything*
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> *and mouthwash*
[08:24] <StarlinSkyrim> Minty Fresh!
[08:24] <Comiclove> *noms wonder*
[08:24] <AtlasSisterno.1> And... Were back to the nomming again... 
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *noms back*
[08:25] <StarlinSkyrim> IK! *melancholy piano music time*
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna read but I seriously cba
[08:25] <Comiclove> *noms atlas then*
[08:26] <Sonofapollo> k, brb imgoing to watch the apprentice
[08:26] <Comiclove> Become one of us, or face me
[08:26] <Comiclove> Oh, cool@SOA
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *faces comic* XP
[08:26] <Comiclove> Smart
[08:26] <Comiclove> ..
[08:26] <Comiclove> Not really
[08:26] <Comiclove> you're already with us
[08:26] <Comiclove> XD
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> I'm retarded though so :P
[08:27] <StarlinSkyrim> What?
[08:27] <AtlasSisterno.1> oh f*ck not again
[08:27] <Comiclove> I'll pass
[08:27] <AtlasSisterno.1> Was afk
[08:27] <Comiclove> Especially if I'm ****'ing you XD
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:27] <Comiclove> XDDD
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> *sets fire to the rain*
[08:27] <Comiclove> *watches*
[08:28] <Comiclove> I bless the falling in reverse
[08:28] <Comiclove> and I'll escape my fate
[08:28] <Comiclove> :P
[08:28] <StarlinSkyrim> No! Dang you pinterest
[08:28] <Comiclove> 3 band name puns right there
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> *touches comic's face*
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:28] <StarlinSkyrim> *eats pinterest*
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> *eats pins*
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:29] <StarlinSkyrim> *smashes head on floor
[08:29] <StarlinSkyrim> *
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Rape Nymphs XD
[08:29] <StarlinSkyrim> I should be writing my book :(
[08:30] <Weirdo Guy> Wow. Mr. D is a downer...I always thought he would be more...well cheery
[08:30] <StarlinSkyrim> Who's Mr. D? Dionysus?
[08:30] <Sean187jr> @Fallen what did you ask?
[08:30] <Weirdo Guy> Yes Star
[08:30] <Comiclove> lmao
[08:30] <StarlinSkyrim> ok, but in Greek myth Hera is SOOO annoying
[08:30] <Comiclove> and Wonder...
[08:30] <StarlinSkyrim> I just want to eat her
[08:30] <Comiclove> You touched my face?..
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> It's in the lyrics comic
[08:30] <StarlinSkyrim> MOO!
[08:30] <Moodle> .
[08:30] <BachLynn23> who are you eating star?
[08:30] <Comiclove> Hey moo
[08:30] <Comiclove> Oh
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> "But I set fire to the rain
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> Watched it pour as I touched your face"
[08:30] <Comiclove> Right
[08:31] <StarlinSkyrim> *tackle glompz*
[08:31] <Comiclove> LOL
[08:31] <StarlinSkyrim> Hera
[08:31] <Weirdo Guy> I'm confused. Are the Greek and Roman gods the same gods or are they different
[08:31] <StarlinSkyrim> @Bach
[08:31] <StarlinSkyrim> She is sooooo annoying
[08:31] <BachLynn23> technically they are the same
[08:31] <Moodle> .
[08:31] <BachLynn23> but when Rome took over
[08:31] <Comiclove> Bach's annoying
[08:31] <Comiclove> ....
[08:31] <BachLynn23> they changed the gods
[08:31] <Moodle> Haha! Star *hugs back*
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Bach's epic
[08:31] <Comiclove> Why do I find that somewhat believable?
[08:31] <Sean187jr> Hypnos is more cruel
[08:31] <Comiclove> XD
[08:31] <Comiclove> ^@Sean
[08:31] <FallenBlackAngel> Bleeegh~
[08:31] <Sean187jr> In roman form.
[08:31] <StarlinSkyrim> Yeah WG, the Greeks majorly influenced the Roman's gods
[08:31] <Comiclove> He kills off any soldier that dozes off while on duty
[08:31] <Comiclove> iirc
[08:31] <Moodle> Yeah
[08:32] <Moodle> @ comic
[08:32] <BachLynn23> they all are, all the gods became more militaristic in roman form
[08:32] <Comiclove> AKA I should stay up more often
[08:32] <Sean187jr> True. He is cold in roman form.
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> My friend once pronounced Bach as Bitch and I died laughing >.>
[08:32] <BachLynn23> they didn't just influence, they took over
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:32] <Comiclove> ROFL
[08:32] <BachLynn23> when Rome conquered Greece
[08:32] <StarlinSkyrim> They started with simple spirits of farming and good fortune...and as they grew they were moulded by the Greeks
[08:32] <StarlinSkyrim> and eventually \
[08:32] <StarlinSkyrim> became like exactly the same
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> eventually ?
[08:32] <Sean187jr> Fallen what did you ask me a few mins ago? I was afk.
[08:32] <StarlinSkyrim> yes.
[08:32] <BachLynn23> no Rome conquered Greece
[08:33] <BachLynn23> it wasn't "eventual"
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> I prefer the Greek names though
[08:33] <StarlinSkyrim> Yeah, that's what I meant. Cause I'm bad a phrasing stuff :/
[08:33] <Moodle> Go back in time and tell that to a roman
[08:33] <StarlinSkyrim> I agree Wonder
[08:34] <StarlinSkyrim> who wants a goddess called Proserpine?
[08:34] <Travelg> yeah i remember that in world history. 
[08:34] <StarlinSkyrim> When you can have Persephone
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> Who wants to have a goddess called Venus
[08:34] <FallenBlackAngel> Brb dance class >o<
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> or Juno
[08:34] <Sean187jr> Ikr
[08:34] <StarlinSkyrim> wb Comic
[08:34] <StarlinSkyrim> Greek god's names are much more fun to say
[08:34] <Comiclove> Juno has her own award show XP
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> Zeus
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:34] <StarlinSkyrim> Dionysus, Persephone, Aphrodite
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> New record
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:35] <Theharlequin> Hey
[08:35] <Travelg> guys it was roman, and roman culture most likly any one who can have any incluence on the ancient roman culture is long dead. 
[08:35] <StarlinSkyrim> Hi Harle
[08:35] <Moodle> *Shudders at the thought of venus killing people with stilettos*
[08:35] <Travelg> hi harle
[08:35] <Moodle> hey harle
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Death by Stiletto Heels XP
[08:35] <Sean187jr> Moodle that would be horrible.
[08:35] <StarlinSkyrim> If I met Juno/Hera, I would pepper spray her
[08:35] <AtlasSisterno.1> boo
[08:35] <StarlinSkyrim> and then eat her
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> .........
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> @Star
[08:35] <StarlinSkyrim> and spit her out
[08:35] <StarlinSkyrim> and eat her again
[08:36] <StarlinSkyrim> :P
[08:36] <StarlinSkyrim> 
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Star
[08:36] <AtlasSisterno.1> Nice star... 
[08:36] <AtlasSisterno.1> Why?
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Can I ask you 2 questions
[08:36] <StarlinSkyrim> Yes
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> That was the first
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> The second
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Are you Kronos/Saturn?
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:36] <StarlinSkyrim> Dang
[08:36] <StarlinSkyrim> you found out
[08:36] <StarlinSkyrim> :P
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> .............
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> *backs away slowly*
[08:37] <StarlinSkyrim> *noms Wonder*
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> *is nommed*
[08:37] <StarlinSkyrim> and you are.....Hera
[08:37] <StarlinSkyrim> /Juno
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> .....................
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Who's Zeus/Jupiter
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> o.l
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> o.o*
[08:37] <StarlinSkyrim> *Signs the dotted line*
[08:37] <StarlinSkyrim> Comic
[08:37] <Sean187jr> *mesmorized* I serve Kronos
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> ........................................
[08:37] <StarlinSkyrim> *signs again*
[08:37] <StarlinSkyrim> Good Sean
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Uh huh I'm afraid I'm gonna have to kill you for that
[08:37] <StarlinSkyrim> bow before your master...or be eaten
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:38] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *kills Star*
[08:38] <StarlinSkyrim> *resurrects from Tarturus*
[08:38] <AtlasSisterno.1> Sean, dear. That's wrong. You serve ME!!!
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> One does not simply make me Hera
[08:38] <StarlinSkyrim> *kills Wonder*
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[08:38] <StarlinSkyrim> I just did.....
[08:38] <AtlasSisterno.1> XD
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *burns Star*
[08:38] <StarlinSkyrim> Call you Hera
[08:38] <StarlinSkyrim> /Juno
[08:38] <StarlinSkyrim> so
[08:38] <StarlinSkyrim> what
[08:38] <StarlinSkyrim> are
[08:38] <StarlinSkyrim> you 
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Burn baby burn
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:38] <StarlinSkyrim> going to do about it :P
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Wonder you
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:39] <StarlinSkyrim> *stars wonder*
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> *wonders star*
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:39] <StarlinSkyrim> Truce...we cannot best each other...
[08:39] <StarlinSkyrim> We are evenly matched
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> We can
[08:39] <StarlinSkyrim> but I am prettier
[08:39] <StarlinSkyrim> :P
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Meh
[08:40] <StarlinSkyrim> And smarter
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> I'm retardeder
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> and pervier XP
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> ish
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:40] <Moodle> o.?
[08:40] <StarlinSkyrim> O_O who put this Techno crap in my pandora >:O
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> * obliterates Star*
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:40] <StarlinSkyrim> *uses her awesome powers to beam herself away*
[08:40] <Moodle> *Obliterates the obliteration*
[08:40] <StarlinSkyrim> *into Moo*
[08:40] <Moodle> ?
[08:40] <Moodle> o.O
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> *Obliterates the obliteration of the obliteration* XP
[08:41] <Moodle> Are you possesing me?
[08:41] <StarlinSkyrim> Yes
[08:41] <StarlinSkyrim> *makes Moo attack Wonder*
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[08:41] <Moodle> Oh, ok, the first thing I thought of was worse, trust me
[08:41] <StarlinSkyrim> my body cannot be damaged
[08:41] <StarlinSkyrim> so I need a minion
[08:41] <Moodle> Ugh, using me as a meat shield
[08:41] <StarlinSkyrim> to get killed for me
[08:41] <Moodle> *Spritually kicks star out of himself*
[08:41] <StarlinSkyrim> Yeperino
[08:41] <Moodle> goodbye
[08:41] <AtlasSisterno.1> Moo/Star. dont attack wonder!
[08:42] <Moodle> I don't want to
[08:42] <StarlinSkyrim> *posseses Atlas*
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> *kills star/atlas with microwave powers*
[08:42] <AtlasSisterno.1> Oh crap
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:42] <AtlasSisterno.1> Thanks wonder...
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> ICY!!!!!!! *turns microwave powers off and tackle glompz*
[08:42] <StarlinSkyrim> Now Atlas is dead
[08:42] <StarlinSkyrim> and I am alive
[08:42] <StarlinSkyrim> Mwhahahaha
[08:42] <Iceclaw100> *tackle glompz back* WONDER!!!
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> *sonic punts Star*
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:42] <Sean187jr> Ice what's up?
[08:43] <Iceclaw100> wonder, has auron been on?
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> Nope
[08:43] <StarlinSkyrim> Fall/Wonder/Wg, can you post on suicide forum?
[08:43] <AtlasSisterno.1> *is still dead...*
[08:43] <StarlinSkyrim> *is sonic punted...into the future*
[08:43] <Iceclaw100> *sighs and goes to sad corner*
[08:43] <Moodle> O.O our wiki has a suicide forum?
[08:43] <StarlinSkyrim> No....I made one for mah charrie
[08:43] <Moodle> dafuq has this come to
[08:43] <Sean187jr> *revives Atlas*
[08:43] <StarlinSkyrim> [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> *then Atomic Presses Star*
[08:43] <StarlinSkyrim> taht
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:44] <Moodle> *Takes the press*
[08:44] <Comiclove> LOL
[08:44] <Comiclove> XD
[08:44] <StarlinSkyrim> *bench presses Wonder*
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> Chu cannot simply bench press me
[08:44] <Iceclaw100> ill brb
[08:44] <StarlinSkyrim> *squashes Wonder with her Volendrung*
[08:44] <Moodle> *Is invincible*
[08:44] <Moodle> 
[08:44] <Iceclaw100> need to take care of a small problem
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> *Fan Assaults Star*
[08:44] <StarlinSkyrim> Assaults...
[08:44] <StarlinSkyrim> eek
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> *is now using Persona 4 follow-up attacks* o.o
[08:44] <Moodle> Ok that's it
[08:45] <StarlinSkyrim> *Throws up a Shield of Awesomeness*
[08:45] <Moodle> *Fus Ro Dah's the both of them*
[08:45] <StarlinSkyrim> NO!
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[08:45] <StarlinSkyrim> You cannot do this to me Moo
[08:45] <StarlinSkyrim> I am StarlinSkyrim
[08:45] <Moodle> FUS RO DAH @ wonder
[08:45] <StarlinSkyrim> Good boy
[08:45] <StarlinSkyrim> :P
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges again*
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:45] <AtlasSisterno.1> *is now alive* thanks Sean :)
[08:45] <Moodle> Well, you fell off a cliff star, so...
[08:45] <StarlinSkyrim> Marked for Death @Wonder
[08:45] <StarlinSkyrim> What?
[08:45] <StarlinSkyrim> 
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *maragidynes everyone then leaves*
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:45] <StarlinSkyrim> Meh no falleh off cliffeh
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *comes back*
[08:45] <Moodle> *Is still alive*
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> *ziodynes Star*
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> Okay I'll stop
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:46] <StarlinSkyrim> *buries herself deep deep underground with Captain America*
[08:46] <Moodle> .................?
[08:46] <Moodle> o.o
[08:46] <Moodle> never knew that Terra's theme was FFVI
[08:46] <StarlinSkyrim> *turns into Sleeping Beauty with Captain America*
[08:46] <StarlinSkyrim> O_O
[08:46] <AtlasSisterno.1> *sings* starships were meant to flyyyyy, reach up and touch the skyyyyy, we should do this one last tiiiiiime... Higher than a motherCHICKEN!!
[08:46] <StarlinSkyrim> that sounded wrong
[08:47] <Moodle> Yep
[08:47] <Iceclaw100> *is bored*
[08:47] <Moodle> Starships were MEANT TO DIE
[08:47] <Moodle> Now you know how I feel ice
[08:47] <Sean187jr> *turns into a cat* 
[08:47] <Comiclove> ^@moo
[08:47] <StarlinSkyrim> ^
[08:48] <StarlinSkyrim> and ^^^
[08:48] <Sean187jr> Bored as f*cking hell!
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Icy*
[08:48] <StarlinSkyrim> I should do something drastic
[08:48] <Moodle> I'm trying to mix the stories of Cinderella and Snow White for an epic fairy tale for my french class's fairy tale unit
[08:48] <Iceclaw100> *shoots sean and hugs wonder*
[08:48] <AtlasSisterno.1> Higher than a mother chicken!
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> HOR! *hugs*
[08:48] <AtlasSisterno.1> *revives Sean*
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[08:48] <Iceclaw100> hi HoR
[08:49] <Iceclaw100> *shoots sean and atlas*
[08:49] <Moodle> So far, I've got after the evil queen kicks snow white out, she goes to the kingdom of the good prince and the dwarves, the queen's kingdom declares war on the prince's, the prince loses at the end of the 13 year war
[08:49] <Moodle> 
[08:49] <LongClawTiger> Nicki, check PM please
[08:49] <Sean187jr> And being shot bothers me whhhhyyyyyy?
[08:49] <StarlinSkyrim> You PM ed me
[08:49] <StarlinSkyrim> @LCT
[08:49] <StarlinSkyrim> Second time someone's thought I was Nicki
[08:49] <StarlinSkyrim> today
[08:50] <Sean187jr> XD
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> .
[08:51] <Iceclaw100> *shoots sean in the foot*
[08:51] <LongClawTiger> There are too many stars!!! Ok, only 2,...
[08:51] <StarlinSkyrim> Does anyone need me to do anything (not homework, don't ask) cause I am open and bored.
[08:51] <AtlasSisterno.1> ^seab
[08:51] <StarlinSkyrim> Thank your lucky stars there are no more
[08:51] <AtlasSisterno.1> Sean*
[08:51] <StarlinSkyrim> xP
[08:51] <Sean187jr> Ice I still wouldn't care.
[08:52] <Iceclaw100> sean, i dont really care if you care or not
[08:52] <Iceclaw100> it gives me something to do *shoots sean again*
[08:52] <Sean187jr> Then stop shooting me.
[08:52] <Comiclove> *watches*
[08:52] <Sean187jr> *is still happy*
[08:52] <Comiclove> *while eating popcorn*
[08:52] <Weirdo Guy> Hi Ontario
[08:52] <Sean187jr> Hola Ontario
[08:53] <Moodle> Hey ont
[08:53] <Moodle> 
[08:53] <Ontario101> hey guys, btw [[Jaz Monet]] is lonely, greet her if you'd like
[08:53] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:53] <Theharlequin> Ney Ont
[08:53] <Theharlequin> hey*
[08:53] <Comiclove> I'd rather not, cause there's a if :P
[08:53] <AtlasSisterno.1> *shoots ice in the head*
[08:53] <AtlasSisterno.1> stop shooting Sean you... Beep
[08:54] <Comiclove> Beep?
[08:54] <Ontario101> lol comic, it took me life a minute to understand that
[08:54] <Comiclove> You're a car now?
[08:54] <StarlinSkyrim> I think she meant
[08:54] <StarlinSkyrim> BLEEP
[08:54] <LongClawTiger> I was thinking answering machine/voicemail
[08:54] <StarlinSkyrim> I mean *Bleep
[08:54] <Ontario101> *like
[08:54] <Iceclaw100> *does epic matrix dodge*
[08:54] <Comiclove> So she's the a answering machine also?
[08:54] <AtlasSisterno.1> Yeah I did
[08:55] <AtlasSisterno.1> Lol
[08:55] <Ontario101> well bye people
[08:55] <Black Wolf of blood> *Sighs and places Atlas, Ice and Sean in each their own room with unbreakable walls* No fighting please
[08:55] <AtlasSisterno.1> No I'm not
[08:55] <Black Wolf of blood> *And no exits*
[08:55] <AtlasSisterno.1> *shoots a nuclear bomb at ice*
[08:55] <Comiclove> Ice got bored, so he started shooting sean in the foot, iirc
[08:55] <AtlasSisterno.1> ok sorry didn't red it in time
[08:55] <Comiclove> read*
[08:55] <AtlasSisterno.1> Thanks
[08:56] <Black Wolf of blood> ...I'm seriously uploading a lot on wattpad these days....
[08:56] <Comiclove> Welcome?... <.<
[08:56] <LongClawTiger> Is there anyone around from the claims crew? If I need to adjust my history, this is the ideal time for me to work on it.
[08:56] <Black Wolf of blood> What for?
[08:56] <Black Wolf of blood> The contest?
[08:57] <LongClawTiger> No, just a general claim. 
[08:57] <Black Wolf of blood> Ah
[08:57] <Black Wolf of blood> Not my thing then, sorry
[08:57] <Black Wolf of blood> Wonder?
[08:57] <Black Wolf of blood> Mind helping Tiger?
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Huh?
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Sure
[08:57] <StarlinSkyrim> kk, biting the bullet, going to be semi afk as I actually do something useful
[08:57] <ShadowGoddess> LCT your turn 2 post
[08:58] <LongClawTiger> kk shadow
[08:59] <Theharlequin> D*mn it
[08:59] <Iceclaw100> bach, whos turn to post on teh beach?
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[09:01] <BachLynn23> not sure I"ll check
[09:01] <BachLynn23> I think it loads faster for me
[09:02] <BachLynn23> [[Beach/Shore]] ,------ linking myself
[09:02] <Iceclaw100> im almost there
[09:02] <Iceclaw100> just loading the page for me
[09:02] <Sean187jr> *stands on someone's head*
[09:03] <BachLynn23> it's yours
[09:03] <Iceclaw100> ok
[09:05] <AtlasSisterno.1> *has Sean stand on her head*
[09:05] <AtlasSisterno.1> oi geroff!
[09:05] <AtlasSisterno.1> Oh 
[09:06] <Iceclaw100> posted bach
[09:06] <AtlasSisterno.1> Boo
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> .
[09:07] <Iceclaw100> ..
[09:08] <LongClawTiger> posted shadow
[09:08] <Iceclaw100> *misses auron*
[09:09] <Weirdo Guy> brb
[09:11] <ShadowGoddess> kkz
[09:12] <Weirdo Guy> back
[09:12] <LongClawTiger> wb
[09:12] <Weirdo Guy> thx
[09:13] <LongClawTiger> gyps *tackle hug*
[09:13] <Iceclaw100> hi gypsy
[09:14] <GypsyThief> Lct! *hugs back*
[09:14] <GypsyThief> Hai Icey
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Gyps
[09:14] <Theharlequin> hey gyps
[09:14] <Theharlequin> hey evan
[09:14] <AtlasSisterno.1> Elf says hi to everyone :)
[09:14] <EvanescenceLover> Hey
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Evan
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Elf o/ 
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:14] <GypsyThief> Bonjour
[09:14] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:14] <Weirdo Guy> Hi Gypsy
[09:18] <Weirdo Guy> rp?
[09:18] <GypsyThief> Not right now
[09:18] <Weirdo Guy> kk
[09:19] <Iceclaw100> gypsy, dont we have an rp going?
[09:20] <GypsyThief> Probably, I have sooo many going >_>
[09:20] <Iceclaw100> ill check
[09:20] <GypsyThief> Oooh on the shore?
[09:21] <Iceclaw100> yes
[09:21] <Iceclaw100> im already there so ill check whos turn it is
[09:21] <GypsyThief> Mine likely
[09:21] <Theharlequin> I replied on blake, gyps
[09:21] <Iceclaw100> yes its yours gypsy
[09:22] <GypsyThief> ajkdlsajlkas I'll reply later
[09:22] <GypsyThief> I le thought that rp was finished Harle?
[09:22] <Theharlequin> i just posted something you might read
[09:22] <GypsyThief> Ah
[09:22] <GypsyThief> 'Kay
[09:24] <ShadowGoddess> posted LCT
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> .
[09:27] <LongClawTiger> kk
[09:28] <GypsyThief> Posted Icey
[09:28] <GypsyThief> Oh and I posted on le pond LCT
[09:28] <Iceclaw100> ok gypsy
[09:28] <LongClawTiger> kk
[09:32] <Sean187jr> Gypsy check what I put on Mason and Aaron Jackson. I be cruel.
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> Shit gtg
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:32] <Sean187jr> Bye Wonder (wave) 
[09:32] <Theharlequin> *hugs back* bye wonder
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> Have fun
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> doing w/e
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[09:33] <LongClawTiger> posted shadow and gyps
[09:33] <LongClawTiger> afk for a min
[09:38] <GypsyThief> g2g
[09:39] <Travelg> hi j
[09:40] <Jrite10> hey
[09:40] <Theharlequin> Hey J
[09:40] <ShadowGoddess> posted LCT
[09:43] <LongClawTiger> kk
[09:47] <StarlinSkyrim> O_O
[09:47] <StarlinSkyrim> Mass exodus
[09:48] <Travelg> *silence it felt throughout the chat*
[09:48] <ShadowGoddess> *acts like zombie* Nom NOm NOM
[09:48] <Comiclove> No m?
[09:49] <Comiclove> XD
[09:49] <Comiclove> ...*finds this SOAD song so weird*
[09:49] <Comiclove> XDDDDDDDDD
[09:49] <Travelg> *lifts eyebrow,and through a cookie at shadow*
[09:50] <ShadowGoddess> hehe
[09:52] <Travelg> *play loud music,and transports chat to the cretaceous period*
[09:53] <Travelg> *Takes out gun and waits for the T-rex*
[09:53] <Comiclove> *is the guardian of time and space, so forbids travel to*
[09:53] <Travelg> *is sadden since wanted to kill a t-rex*
[09:54] <StarlinSkyrim> You know what's sad....on Wattpad they have a whole category on werewolf adventure books :/
[09:54] <Iceclaw100> *puts a kimono on* lets go to fudal age japan!!!
[09:55] <Iceclaw100> *tackle hugs orb* ORB!!!!
[09:55] <Orbstar> ICE!!!!
[09:55] <Orbstar> *tackle hugs back*
[09:55] <StarlinSkyrim> (wave) yo Orb
[09:55] <Comiclove> *follows ice to feudal japan*
[09:55] <Orbstar> hai star
[09:56] <StarlinSkyrim> *follows Comic and closes Portal behind her*
[09:56] <Orbstar> brb
[09:56] <Travelg> *opens portals and gets in following sky, comic, and ice*
[09:57] <StarlinSkyrim> Holy Beluga 
[09:57] <StarlinSkyrim> !!
[09:59] <Theharlequin> brb
[09:59] <Travelg> I am borred
[10:01] <Travelg> anyone want to rp?
[10:02] <StarlinSkyrim> *wants to spring on Comic in CU wiki and scare him* :P
[10:02] <StarlinSkyrim> *spring in on
[10:03] <Minxelfinforever> I'll rp with you travel.
[10:03] <StarlinSkyrim> ugh gtg
[10:03] <StarlinSkyrim> Plato
[10:03] <StarlinSkyrim> is 
[10:03] <StarlinSkyrim> calling
[10:03] <StarlinSkyrim> once
[10:03] <StarlinSkyrim> again
[10:03] <StarlinSkyrim> (wave) 
[10:04] <Travelg> yay
[10:04] <Travelg> who and where
[10:04] <Minxelfinforever> BC/Camp BC or just Camp?
[10:04] <Travelg> i havn't done bc in a while so i say bc
[10:04] <Comiclove> Hey Bloom
[10:04] <BloomOfFairyTail> allo comic
[10:05] <Minxelfinforever> KK, where at?
[10:05] <Minxelfinforever> BLOOMY :DD
[10:05] <BloomOfFairyTail> MINXY! *hugs*
[10:05] <BloomOfFairyTail> allo ice
[10:05] <Travelg> well let me think the old ruins
[10:06] <Minxelfinforever> Okay, I'm gonna use Aria.
[10:06] <Minxelfinforever> Do you want me to post first?
[10:07] <Travelg> yes you post first
[10:08] <Sean187jr> Matrix = Epic
[10:08] <Minxelfinforever> The rest of the series was borin ^
[10:09] <Sean187jr> True.
[10:10] <LongClawTiger> *sneaks back in*
[10:10] <Minxelfinforever> LCT can you code infoboxes?
[10:10] <Travelg> *spots lct* HI LCT!
[10:11] <LongClawTiger> hai!
[10:11] <LongClawTiger> sorry Minx, no. I just copy and paste from others
[10:12] <ShadowGoddess> i g2g bbl
[10:12] <Minxelfinforever> Posted, Travel.
[10:12] <ShadowGoddess> bye
[10:12] <Minxelfinforever> Bye, Shady
[10:12] <Sean187jr> Commander Claw! What are my orders sir!
[10:12] <Sean187jr> Bye shadow
[10:13] <LongClawTiger> um, you talkin to me?
[10:13] <Sean187jr> Yes sir!
[10:13] <Minxelfinforever> (smh)
[10:14] <LongClawTiger> Um...stroehouse nine has been breached and a large supply of waffles are missing! Go find them!
[10:14] <Travelg> posted minxel
[10:15] <Travelg> *summons the missinng supply waffles*
[10:15] <Sean187jr> *turns into stone*
[10:15] <Weirdo Guy> Which one of these looks better for twin swords? Option 1: http://www.google.com/imgres?hl=en&biw=1092&bih=533&gbv=2&tbm=isch&tbnid=vtxo8J2HzuOESM:&imgrefurl=http://www.trueswords.com/product_lite.php%3Fproducts_id%3D3662&docid=_rAFq24SJUixQM&imgurl=http://www.trueswords.com/images/prod/c/ninja_sword_set_black_blades_540.jpg&w=540&h=540&ei=pia0T_roF-mDsgKyqvWnAQ&zoom=1&iact=hc&vpx=168&vpy=199&dur=687&hovh=225&hovw=225&tx=113&ty=188&sig=110510989547864459434&page=1&tbnh=90&tbnw=90&start=0&ndsp=18&ved=1t:429,r:1,s:0,i:110
[10:16] <Jrite10> Ahhhh why does my internet keep spazzing
[10:16] <Weirdo Guy> Option 2:http://www.edmwi.com/shop/images/DSCN1208.jpg
[10:16] <Sean187jr> Option 2 Definetly!
[10:16] <Weirdo Guy> Or Option 3: http://www.hanzoswords.com/assets/images/a43-xl1148.jpg
[10:17] <LongClawTiger> Option 2 with the carrier for option 1
[10:17] <Sean187jr> Option 3. Final choice.
[10:18] <Moodle> hey
[10:18] <Moodle> everyone
[10:18] <Weirdo Guy> 2nd place choice?
[10:18] <Sean187jr> Moodle what's up? Second place is Option 2.
[10:18] <Moodle> last
[10:18] <Moodle> imo, but nvm
[10:18] <Minxelfinforever> Moo!:D
[10:18] <Theharlequin> hey Moo
[10:18] <Moodle> *Dodges before she can hug*
[10:19] <Moodle> Hey harle
[10:19] <Weirdo Guy> I might go with Option 1 or 3
[10:20] <Sean187jr> *puts Moodle in a 80's detective show* where were you on the night of June 4th?
[10:21] <Minxelfinforever> Posted, Travel.
[10:21] <Moodle> I was with my friends
[10:21] <Comiclove> ohai moo
[10:21] <Moodle> at my school
[10:21] <Moodle> Hey comic
[10:21] <Moodle> I STILL can't beat the priest with the synergist's help
[10:21] <Minxelfinforever> I wasn't planning on hugging you anyway, moo. ._.
[10:22] <Moodle> AND the senteniel 
[10:22] <Sean187jr> We found a body with your fingerprints!
[10:22] <Moodle> Yes, it's my evil clone
[10:22] <Sean187jr> You can't beat the priest? He was so easy.
[10:22] <Moodle> The stupid thing sends it's destrudo shit at me and snow used that challenge shit so it'd only hit him but he's standing next to me
[10:23] <Moodle> Yes and I'm level 3
[10:23] <Moodle> so go figure
[10:23] <Sean187jr> XD
[10:23] <Jrite10> which of my ideas do i want claimed next
[10:23] <LongClawTiger> what game moo?
[10:23] <Moodle> Final Fantasy XIII
[10:23] <Sean187jr> Which was sooooo easy.
[10:24] <Moodle> Well pardon me for skipping so many monsters
[10:24] <Moodle> and NOT fighting them
[10:24] <Sean187jr> I did too.
[10:24] <Sean187jr> I didn't fight.
[10:24] <Sean187jr> I still beat the priest.
[10:24] <Minxelfinforever> LCT, can you code my new chars page?
[10:25] <Moodle> Pray sean, share some of the pot that you were smoking when fighting the priest, how DID you beat the priest?
[10:25] <Moodle> When I say pot I mean stuff like info
[10:25] <Moodle> said*
[10:25] <Sean187jr> Why should I tell you?
[10:25] <LongClawTiger> Probably not...Sorry Minx :(
[10:25] <Minxelfinforever> its k
[10:25] <Moodle> nvm
[10:26] <Travelg> posted minx
[10:27] <Iceclaw100> *pokes bach*
[10:27] <Moodle> hey/wb ice
[10:27] <Minxelfinforever> posted lct
[10:27] <Iceclaw100> im not on here for long
[10:28] <Moodle> k
[10:28] <Iceclaw100> *pokes bach again*
[10:28] <LongClawTiger> on what?
[10:28] <LongClawTiger> @minx
[10:29] <Comiclove> FLOCK
[10:29] <Iceclaw100> hi flock
[10:29] <Comiclove> *tackle hugs flock*
[10:29] <Sean187jr> Moodle use Com/Med/Sen with Lightning, Hope and Snow.
[10:29] <Comiclove> I forgot how I beat the priest
[10:29] <Minxelfinforever> nvm
[10:29] <Comiclove> but the first few tries, he's one son of a b*tch to beat
[10:29] <Minxelfinforever> I meant travel
[10:29] <Moodle> yeah
[10:29] <Moodle> @ comic
[10:30] <Comiclove> But you do learn from mistakes, so :P
[10:30] <Sean187jr> I beat him on my first try. Soooo easy
[10:30] <Moodle> Funny, that's what I did when he uses that op move but he still targets me
[10:30] <Comiclove> Nice
[10:30] <Moodle> after snow uses that move where it forces the target to focus on him
[10:30] <Comiclove> I love the beginning for XIII
[10:30] <Moodle> ^
[10:30] <Moodle> I was just like: Go f*ck yourself snow, stop following me
[10:30] <BloomOfFairyTail> *forgot she had this open*
[10:31] <Comiclove> and the architecture of Eden
[10:31] <Moodle> ^
[10:31] <Comiclove> is just...amazing
[10:31] <Comiclove> inspirational, also
[10:31] <Sean187jr> True.
[10:31] <Comiclove> I loved playing in Eden so much
[10:31] <Sean187jr> Same here.
[10:31] <Comiclove> and XIII-2's beginning cinematic fight after Chaos Bahamut
[10:31] <Comiclove> Was Glorious to be in
[10:32] <Travelg> posted minx
[10:32] <Moodle> Ah right, I have a question, was it snow white and the 7 dwarves?
[10:32] <Moodle> I can't remember the fairy tale and I need it to do my french
[10:33] <Comiclove> Yeah
[10:33] <Comiclove> and hey J4
[10:33] <J4N3Y> hey Comic
[10:33] <Moodle> thanks
[10:33] <Moodle> 
[10:33] <J4N3Y> (wave) 
[10:33] <Sean187jr> Hola J4!
[10:33] <J4N3Y> Hola Sean! Como Estas?
[10:33] <Moodle> O.o Nain is Dwarf in french
[10:33] <Sean187jr> No Hablo Español
[10:33] <Moodle> how clever tolkien is
[10:34] <Moodle> Using other languages...
[10:34] <Comiclove> XD
[10:34] <Comiclove> OMG, LOL
[10:34] <Minxelfinforever> posted trav
[10:34] <Comiclove> Caught like a Fly's so funny
[10:34] <Comiclove> XD
[10:35] <Sean187jr> Moooooooves like jagger
[10:35] <Moodle> nope
[10:36] <Theharlequin> Shad?
[10:37] <Moodle> lag test
[10:38] <LongClawTiger> pass?
[10:38] <Moodle> ty
[10:38] <Moodle> did I get in the high 90's?
[10:38] <LongClawTiger> um...yes. Yes you did. You even got the extra credit question right.
[10:38] <MaidenofRock> Uggg I poofed
[10:40] <Weirdo Guy> gtg
[10:40] <MaidenofRock> Omt I swear~!
[10:40] <Weirdo Guy> bye
[10:40] <MaidenofRock> If I poof one more time
[10:40] <MaidenofRock> Poke me
[10:40] <Theharlequin> *readies to poke*
[10:41] <J4N3Y> Hey Star (wave) 
[10:41] <Sean187jr> Hey ParaMOR
[10:41] <StarlinSkyrim> (wave) Hi
[10:41] <Sean187jr> Hola star
[10:41] <MaidenofRock> Ok, luckily my computer is cooperating
[10:41] <MaidenofRock> brb
[10:41] <StarlinSkyrim> danke
[10:42] <Travelg> posted minx
[10:43] <StarlinSkyrim> Anyone here on wattpad? Just joined.
[10:43] <LongClawTiger> I have no idea what that is.
[10:44] <Comiclove> Nah
[10:44] <Comiclove> and not really planning to
[10:44] <Comiclove> anyone here ever watch Code Geass?
[10:44] <StarlinSkyrim> Nah, and not really planning to :P
[10:44] <Theharlequin> I have
[10:44] <Comiclove> including R2?
[10:45] <Theharlequin> Not sure
[10:45] <Comiclove> it's the one where Zero's back, but it's not Lelouch
[10:45] <Comiclove> I keep forgetting the name >_<
[10:47] <FloatingInDarkness> Hey everyone
[10:47] <Moodle> k, g2g
[10:47] <Moodle> play some 13
[10:48] <Comiclove> Bye
[10:48] <Minxelfinforever> Posted, Trav.
[10:51] <Sean187jr> @Comic you mean suzaku.
[10:52] <Comiclove> Yeah, him
[10:52] <LongClawTiger> allo float
[10:52] <Sean187jr> It was sad that lelouch had to die.
[10:52] <Minxelfinforever> Comi, do you not like me?
[10:52] <FloatingInDarkness> hey
[10:53] <FloatingInDarkness> rp anyone
[10:55] <Comiclove> yeah
[10:55] <Comiclove> I really did like how Suzaku managed to get all the way to Lelouch, though
[10:55] <Comiclove> Pretty swift, don't you agree?
[10:57] <Minxelfinforever> .
[10:59] <Minxelfinforever> c:
[10:59] <Minxelfinforever> 
[10:59] <Minxelfinforever> 
[10:59] <Minxelfinforever> 
[10:59] <Minxelfinforever> its so quiet
[11:00] <J4N3Y> ^
[11:01] <FloatingInDarkness> I know 
[11:01] <FloatingInDarkness> sorta weird 
[11:01] <FloatingInDarkness> we ether have these spurts of major activity or...
[11:01] <FloatingInDarkness> nothing
[11:02] <LongClawTiger> We need something for people to read?
[11:02] <FloatingInDarkness> like what
[11:03] <LongClawTiger> I don't know. I was just reading an article about a historic brain injury patient that included some pretty cool computer representations of what happened.
[11:03] <FloatingInDarkness> sounds interesting
[11:03] <LongClawTiger> http://thechart.blogs.cnn.com/2012/05/16/reopening-the-case-of-phineas-gage/?hpt=hp_c3 if you want to have a look
[11:04] <FloatingInDarkness> cool
[11:05] <LongClawTiger> I find it amazing he lived 12 years after that
[11:05] <FloatingInDarkness> yeah makes you wonder
[11:06] <Sean187jr> Hola dion
[11:07] <Daughter of posiedion> i haven't been on in forever. why is chat differet?
[11:07] <Daughter of posiedion> I am dop
[11:07] <FloatingInDarkness> *shrugs*
[11:07] <LongClawTiger> allo dop
[11:07] <FloatingInDarkness> who knows
[11:07] <Sean187jr> Bach does.
[11:07] <FloatingInDarkness> hey dop
[11:07] <Daughter of posiedion> salut 
[11:08] <Sean187jr> You tryin to say dope
[11:08] <Theharlequin> hey DoP, long time no see
[11:09] <Sean187jr> I think my cuz is squeezing kiwis.
[11:09] <J4N3Y> Cool story bro...
[11:10] <Minxelfinforever> annoying phrase used by the common mainstreamers
[11:10] <Daughter of posiedion> me? No, I am dop. it is my username initials. And yes, harle, its been a while
[11:10] <Daughter of posiedion> schools out tomorrow. I skipped today.
[11:10] <Minxelfinforever> hey dop
[11:10] <J4N3Y> Um...okay
[11:10] <Daughter of posiedion> just saying :)
[11:11] <J4N3Y> Oh I wasn't talking to you DoP
[11:11] <J4N3Y> but hey (wave) 
[11:11] <LongClawTiger> @Sean, the fruit? Or New Zealanders?
[11:11] <FloatingInDarkness> where can you learn how to use HTML coding
[11:11] <Sean187jr> Fruit.
[11:12] <Sean187jr> Float go to a codin class
[11:12] <J4N3Y> Search it on google, i'm pretty sure there is a forum somewhere online that teaches it...
[11:12] <J4N3Y> @Float
[11:12] <FloatingInDarkness> ok thanks *thinks seans advice was useless*
[11:12] <Daughter of posiedion> hey have all the oracles died or something? its been like two months and I haven't gotten a prophecy...
[11:13] <Daughter of posiedion> Okay, a month and a half
[11:13] <Daughter of posiedion> ...
[11:14] <Sean187jr> :)
[11:14] <J4N3Y> Maybe they just forgot?
[11:14] <J4N3Y> @DoP
[11:14] <Daughter of posiedion> maybe. I hope someone gets to it tho...
[11:15] <Sean187jr> Rofl just got his two days ago. How could they forget?
[11:15] <Daughter of posiedion> Idk mines farish down.
[11:15] <Daughter of posiedion> any oracles here?
[11:16] <Sean187jr> Me thinks not.
[11:16] <J4N3Y> People make mistakes thought Sean
[11:16] <J4N3Y> XP
[11:16] <Daughter of posiedion> *though
[11:16] <J4N3Y> haha thanks
[11:16] <Sean187jr> *uses Aeroga on J4*
[11:16] <Daughter of posiedion> perfect example J4
[11:17] <Daughter of posiedion> really sean. 
[11:17] <J4N3Y> *doesn't care*
[11:17] <Daughter of posiedion> *Totally kicks seans butt*
[11:17] <Sean187jr> *smiles* (skull) 
[11:17] <Daughter of posiedion> hello zhearnteh. 
[11:17] <Daughter of posiedion> Or zhoder
[11:17] <Daughter of posiedion> ill just call you noth.
[11:17] <Sean187jr> Chris! What's up?
[11:17] <J4N3Y> I mean it's been at least a month, and no offense DoP, I'm pretty sure the oracles have had better things to do...
[11:18] <J4N3Y> So they probably just forgot..
[11:18] <Daughter of posiedion> ik im just saying.
[11:18] <Daughter of posiedion> I haven't been on to ask anyone anyway... 
[11:18] <J4N3Y> Oh..
[11:19] <Daughter of posiedion> My cat had kitties last night. :) They're adorable.
[11:19] <J4N3Y> Aww, how many?
[11:19] <Daughter of posiedion> 5
[11:19] <Zhoarnoth> heya, and daughter its easier to call me chris
[11:19] <FallenBlackAngel> Hi
[11:19] <FallenBlackAngel> Hai*
[11:19] <Zhoarnoth> and not alot sean
[11:19] <Daughter of posiedion> @chris I am dop
[11:19] <Sean187jr> Hey Fallen
[11:19] <Daughter of posiedion> :)
[11:19] <FallenBlackAngel> Back from dance class
[11:20] <Daughter of posiedion> kewl
[11:20] <Sean187jr> Was it any good?
[11:20] <Theharlequin> God D*mn power cord
[11:20] <FallenBlackAngel> xD
[11:20] <Sean187jr> Wb Harle
[11:20] <J4N3Y> Hello J (wave) 
[11:20] <J4N3Y> Oh nevermind 
[11:20] <J4N3Y> Thought that said he entered
[11:20] <Sean187jr> Like a G6 and he's gone!
[11:21] <J4N3Y> Yeah Ik that now..
[11:21] <FallenBlackAngel> Hey sean, wanna skype?
[11:21] <Sean187jr> kk voice or vid
[11:22] <Sean187jr> Wb J
[11:22] <Theharlequin> Hey J
[11:22] <Theharlequin> My dog is using my foot as a pillow
[11:22] <Comiclove> xD
[11:22] <FallenBlackAngel> xD
[11:22] <Sean187jr> XDDDDD
[11:22] <J4N3Y> wb J
[11:22] <J4N3Y> (wave) 
[11:23] <Theharlequin> I mean, they're big enough, the smell is the problem
[11:23] <Sean187jr> This weekend Miami will feel my wrath.
[11:23] <J4N3Y> Poor Miami...
[11:23] <Sean187jr> Wb Float
[11:23] <FloatingInDarkness> hey
[11:23] <Sean187jr> *sleeps*
[11:24] <Theharlequin> Miami University sent me an e-mail about going to their college
[11:24] <Sean187jr> Go!
[11:24] <Theharlequin> Nah, I'm looking for an engineering school
[11:24] <Sean187jr> I'm joining the Army.
[11:25] <Theharlequin> As a soldier or other?
[11:25] <Sean187jr> Soldier.
[11:25] <Sean187jr> I lie!
[11:25] <Theharlequin> Cool story, bro
[11:26] <J4N3Y> ^
[11:26] <Comiclove> ^
[11:26] <Sean187jr> I would go against them.
[11:26] <Comiclove> I have to get into a good high school
[11:26] <Comiclove> hence my potential inactivity this september
[11:26] <Comiclove> :P
[11:26] <Comiclove> Have to join clubs and shit like that
[11:26] <Comiclove> get references
[11:26] <Comiclove> blah blah blah
[11:26] <Theharlequin> Have to?
[11:26] <J4N3Y> Have fun Comic...
[11:26] <Comiclove> Yeah
[11:26] <Comiclove> Didn't join any this year
[11:27] <Comiclove> there's not really any GOOD ones at my school
[11:27] <Comiclove> so :/
[11:27] <Sean187jr> Comic now you know most of the kids in this world pain.
[11:27] <LongClawTiger> The navy was relentless in trying to recruit me out of high school, but working on reactors in the bottom of a ship was not where I wanted to be.
[11:27] <Comiclove> ...
[11:27] <Comiclove> What the heck are you saying?@Sean
[11:27] <Theharlequin> you have a robotics team?
[11:27] <Comiclove> No
[11:27] <Comiclove> :(
[11:27] <Comiclove> I wanna get in a school with one, though
[11:27] <Sean187jr> My school has that.
[11:27] <Theharlequin> You could try to start one
[11:27] <Comiclove> After high school, I need to get into a school with Aerospace Engineering, or Architect
[11:27] <J4N3Y> ^^
[11:28] <Theharlequin> what grade are you Sean?
[11:28] <Comiclove> Meh, too much money for my school to even bother paying for
[11:28] <Sean187jr> 7
[11:28] <Comiclove> or considering
[11:28] <Theharlequin> So FLL
[11:28] <Comiclove> FLL?
[11:28] <Sean187jr> Fa La la
[11:28] <LongClawTiger> I say check out the U of A and come join meh in te desert....
[11:28] <J4N3Y> @Comic is your school like 6-12?
[11:28] <Theharlequin> First Lego League, it
[11:28] <Theharlequin> it's what would be for Sean's grade*
[11:28] <FloatingInDarkness> claw wanna rp
[11:29] <Comiclove> It's like....10-13 or something
[11:29] <Comiclove> I'm in middle school, actualyl
[11:29] <Comiclove> my school's too obsessed with sports, though
[11:29] <Comiclove> :/
[11:29] <Comiclove> actually*
[11:29] <LongClawTiger> sure. what kind of char and where?
[11:29] <FloatingInDarkness> same
[11:29] <Comiclove> Wayyyyyy too obsessed
[11:29] <J4N3Y> ^
[11:29] <Theharlequin> It's grades 5-8 i think
[11:29] <Comiclove> Way, Way, Way too obsessed
[11:29] <Sean187jr> Sports Freaks!
[11:29] <Comiclove> I hate sports freaks
[11:29] <Comiclove> I DO like sports
[11:29] <J4N3Y> ^
[11:29] <Comiclove> but seriously, at least cut some money on the fandom
[11:30] <J4N3Y> Amen...
[11:30] <Theharlequin> My school is insane about sports and we have a team, then again, I go to a private Jesuit high school
[11:30] <Sean187jr> If only all schools had an Anime Club.
[11:30] <J4N3Y> Start one
[11:30] <Theharlequin> My does
[11:30] <J4N3Y> @Sean
[11:30] <Theharlequin> mine*
[11:30] <Sean187jr> Harle you are lucky.
[11:30] <LongClawTiger> Clubs can be started if you have people that want to do it. I helped start an RPers club at my high school.
[11:31] <Comiclove> My school does
[11:31] <Comiclove> :P
[11:31] <Comiclove> It does have a anime club
[11:31] <FloatingInDarkness> lucky
[11:31] <Comiclove> but the ruler sorta ruined it
[11:31] <Comiclove> -_-
[11:31] <Sean187jr> My school is full of bitches, bastards, nerds and idiots.
[11:31] <Comiclove> They watch Cartoons
[11:31] <Theharlequin> Sad thing is most of the members are on the robotics team, so the club is so-so active this time of the year
[11:31] <Comiclove> and don't review manga
[11:31] <J4N3Y> I think every school is...
[11:31] <J4N3Y> @Sean
[11:31] <Comiclove> in short, it's not dedicated to it's title
[11:31] <Comiclove> -___-
[11:32] <Comiclove> BUT I actually managed to organize a cosplay event one time
[11:32] <Comiclove> as temp. leader
[11:32] <Theharlequin> Sean, don't bash nerds, nerds will run the world when you work
[11:32] <Comiclove> I like how the creator of one piece worked for the Rurouni Kenshin guy XD
[11:33] <Comiclove> idk why, I just find it a bit ironic and funny
[11:34] <J4N3Y> @Comic What grade are you in?
[11:34] <FloatingInDarkness> nerds are awesome
[11:34] <Comiclove> 7
[11:34] <Zhoarnoth> well, both are pretty good animes, and its also ironic that one piece is inspired by the dragonball series but they didnt do the same amount of filler
[11:34] <FloatingInDarkness> I am in graduating from 7th
[11:35] <Comiclove> LMAO@Zho
[11:35] <Comiclove> You speak up
[11:35] <Comiclove> when I mention the One Piece thin
[11:35] <Comiclove> thing*
[11:35] <Comiclove> XD
[11:35] <Zhoarnoth> one piece is one of my fav animes
[11:35] <Comiclove> And plus, I like the manga of Rurouni Kenshin
[11:35] <Comiclove> One Piece is boss
[11:35] <Zhoarnoth> ive actually counted out the one piece filler episodes its around 80ish
[11:35] <FloatingInDarkness> I prefer DBZ or Naruto
[11:36] <Theharlequin> I hate that Manga reader can't let me read any of my mangas
[11:36] <FloatingInDarkness> hey star
[11:36] <Zhoarnoth> out of 540 some episodes 80 fillers is not bad
[11:36] <StarlinSkyrim> Hi
[11:36] <LongClawTiger> Most recent Manga I have been reading is "Dance in the Vampire Bund"
[11:36] <Theharlequin> Fav char, Ronanolo Zoro
[11:36] <Sean187jr> Puffy!
[11:36] <Sean187jr> *luffy
[11:37] <J4N3Y> hey Star
[11:37] <J4N3Y> (wave) 
[11:37] <Comiclove> I'm planning to read the Soul Eater Predecessor: B. Ichi
[11:37] <LongClawTiger> allo star
[11:37] <Theharlequin> Rorono*a
[11:37] <StarlinSkyrim> Hey
[11:38] <Zhoarnoth> harle, its both 
[11:38] <Theharlequin> it is?
[11:39] <Zhoarnoth> yes, its a weird thing where sometimes they write it one way, sometimes the other
[11:43] <FallenBlackAngel> Who wants to Skype?
[11:43] <LongClawTiger> have to head out. catch you all again soon
[11:43] <J4N3Y> adios LCT
[11:43] <J4N3Y> (wave) 
[11:45] <Zhoarnoth> though my favorite outfits out of all the outfits seen in the series and movies is their outfits for the final battle of One pece:strong world
[11:46] <StarlinSkyrim> Hi Orb
[11:46] <StarlinSkyrim> um...nvm
[11:46] <J4N3Y> XD
[11:46] <Head of Ravenclaw> \o 
[11:47] <J4N3Y> The thought I get whenever the person I said hey to leaves all of the sudden...
[11:47] <StarlinSkyrim> ikr?
[11:47] <J4N3Y> "um...nvm"
[11:47] <J4N3Y> XD
[11:47] <StarlinSkyrim> :P
[11:48] <J4N3Y> wb Chris (wave) 
[11:49] <Zhoarnoth> http://images2.wikia.nocookie.net/__cb20100614012340/onepiece/images/thumb/0/0b/Luffymovie10.jpg/243px-Luffymovie10.jpg thanks, and who here says luffy doesnt look badass like this
[11:49] <J4N3Y> XD
[11:50] <Zhoarnoth> though that is one big ass gun 
[11:50] <J4N3Y> Agreed
[11:50] <Zhoarnoth> hell they even made usopp look a little more badass
[11:50] <Zhoarnoth> http://images.wikia.com/onepiece/images/1/19/Usoppmovie10.jpg
[11:51] <J4N3Y> XD
[11:51] <J4N3Y> (bounce) 
[11:52] <Zhoarnoth> wich is pretty hard considering hes mostly a worthless fighter
[11:52] <J4N3Y> So did everybody else here just die or something?
[11:53] <J4N3Y> O.o
[11:53] <Zhoarnoth> i have no clue
[11:54] <J4N3Y> *pokes everyone in chat*
[11:54] <FallenBlackAngel> Hey!
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.